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Statement

'The Important Information Guide and Warranty Card' contains information regarding
safety, operation and customer service.Before using the realme smartphone, please
read all the instructions and the security information below, and keep it for backup.
More detailed instructions are kept in this product as an electronic file. Please read
the built-in instructions on the realme smartphone.For the latest information, please
visit https://www.realme.com.

Security information

This mobile phone is suitable for working in an environment of 0°C to 35°C.
Temperature for storage should be between -20°C and 45°C.Excessively high or low
temperatures can affect the use of mobile phones and even damage the mobile
phone and battery.

When using this mobile phone, please avoid places near telephone, television, radio,
and office automation machines. Please charge this mobile phone in an environment
between 5°C and 35°C, so as not to reduce battery performance and standby time. If
the phone has a flash charging function, it may not be able to enter the flash
charging mode when the temperature is below 15°C or over 35°C.

The operating system of this product supports official system updates. If the user
rooted the ROM system of any third party or modified the system file by cracking, it
may lead to security risks of the system. realme will not provide any support nor take
any responsibility for the final use in these cases.

Battery precautions in use

> Please do not weld battery terminals. Otherwise, it may cause battery leakage,
overheat, explosion and fire.

> Please do not press or pierce the battery with hard objects (for example needle or

other sharp objects), to avoid damage, battery leak, overheating or fire.

v

Battery liquid may be harmful if contacted with skin or clothes, your skin might be
hurt. Please immediately wash it with water, or go to hospital at once to seek
medical help if necessary.

If there are any abnormalities like high temperature, discoloration, distortion,
bulging, leakage, etc. during operation, charging or preservation, please cease to
use the device.

Do not expose the battery liquid to eyes. It might cause potential blindness. When
happens, wash your eyes immediately or go to the hospital if serious.

Do not disassemble or modify the battery, as it may cause battery leakage,
overheating, explosion or fire.

Do not place or use the battery near fire, heater or other high temperature places.
Otherwise, it may cause battery leakage, overheat, explosion or fire.

If there is battery leakage or strange smell, please immediately move it from open
flame in order to avoid fire or explosion.

Please keep the battery away from moist or wet areas from moisture. Otherwise, it
may cause battery overheat, fuming and corrosion.

Do not place the battery directly in sunlight, or other high temperature areas.
Otherwise, battery leakage and overheating may make battery performance
descend and service life affected. Keep the battery in a well-ventilated area.

Do not use the battery or connect it with a high-voltage power supply, otherwise
it may cause a short circuit or burst.

The battery can be charged and discharged hundreds of times at least, but it will
eventually wear out.

Do not dispose the battery as household waste. Dispose the battery according to
local regulations.

Caution: Risk of explosion if battery is replaced by an incorrect type. Dispose of
used batteries according to the instructions.

& Warning: Please do not charge the battery over 12 hours.
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Other matters of attention
> Adapter shall be installed near the equipment and shall be easily accessible.
» If any part of the product is cracked or damaged, discontinue use immediately and
contact the realme Service Center.
To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume levels
for long periods.

CE certification information (SAR)

This device was tested for typical body-worn operations with the back of the handset
kept 0.5cm away. To maintain compliance with RF exposure requirements, use
accessories that maintain a 0.5cm separation distance between the user’s body and
the back of the handset.The use of belt clips, holsters and similar accessories should
not contain metallic components in its assembly. The use of accessories that do not
satisfy these requirements may not comply with RF exposure requirements, and
should be avoided.

If you are using pacemaker, hearing aid, cochlear implant or other device, please use
the phone according to the doctor’s advice.

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)

This symbol (with or without a solid bar) means that according to local laws and
regulations your product and/or its battery shall be disposed of separately from
household waste. When this product reaches its end of life, user has the choice to
give his product to a competent recycling organization. Proper recycling of your
product will protect human health and the environment.

« realme Mobiles will seek shared responsibility and cooperation from
customers in reducing the environmental impact of their products.

- realme Mobiles will comply with all the applicable laws related to WEEE
management.

FCC Regulatory Conformance

FCC Statement

This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the
following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference;

(2) This device must accept any interference received, including interference that
may cause undesired operation.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B
digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to
provide reasonable protection against harmful interference in a residential
installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy
and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause
harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause
harmful interference to radio or television reception, which can be determined by
turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the
interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.

- Increase the separation between the equipment and receiver.

- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connected.

- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Caution:

Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for

compliance could void the user’s authority to operate the equipment.




RF Exposure Information (SAR)

This device complies with RF specifications when used near your ear or at a
distance of 1.5cm from your body. Ensure that the use of belt clips, holsters and
similar accessories should not contain metallic components. Keep the device away
from your body to meet the distance requirement.

This device is designed and manufactured not to exceed the emission limits for
exposure to radio frequency (RF) energy set by the Federal Communications
Commission of the U.S. Government. The antenna(s) used for this transmitter must
not be collocated or operate in conjunction with any other antenna or transmitter.
The SAR limit set by the FCC is 1.6W/kg. The highest SAR value of this device type
complies with this limit. And please see the “Quick Guide” to find the highest SAR
value reported to FCC.

EU Declaration of Conformity (DoC)

Hereby, Realme Chongging Mobile Telecommunications Corp., Ltd. declares that this
Wireless device is in compliance with the essential requirements and other relevant
provisions of Directive 2014/53/EU.

The full text of the DoC is available at the following internet address:
https://www.realme.com/eu/support/declaration.

Notice:

Observe national and local regulations where the device is used. This device may be
restricted for use, depending on the local network.

The operation frequency in 5150-5350MHz of Wi-Fi 5G are restricted to indoor usage
only.

Please check Radio Waves Specifications in the Quick Guide to see whether this
product supports Wi-Fi 5G or not.

realme Mobile Warranty Information (only applicable to regions

outside Egypt)

I: Service Terms

Thank you for using realme mobile phone. We will provide our product with

comprehensive warranty services in accordance with applicable national laws and

regulations. In case of any conflict between the following policies and the National

Policies, or Commissions, the national policies shall prevail.

1. Within 12 months from the purchasing date, in the event that performance failure
occurs from normal use, consumer can claim for maintenance. The accessories such
as charger and data cable have a 12-month warranty. The battery has a 12-month
warranty.

2. Please be sure to fill in your mobile phone warranty card in a complete, correct and
truthful manner, ask the dealer to issue an invoice and keep it in a safe place.

3.Valid purchase invoice: the invoice shall indicate the serial number of the mobile
phone, factory serial number (batch number) of the accessories (battery and
charger), product model, sales date, Seller's seal, amount and so on.

4. A valid warranty card and invoice are essential for protecting your warranty rights.
(Valid warranty card and invoice: the information filled in shall be complete, true
and correct without alteration). If you lose the valid invoice and warranty card and
are unable to provide us with a photocopy of them, we will provide your mobile
phone with a 12-month warranty service beginning from the 90th day after the
manufacturing date of your mobile phone.

5. Our warranty does not cover the other accessories for the product (for instance: the
user manual, warranty card, etc).

& Note: The above warranty is only valid for the products sold in this country.
realme has the power of final review and interpretation for the warranty policy.




Il: Warranty Instructions and Conditions
1. Your warranty (please refer to the Warranty Information Card) is only valid under
normal use of your device. All man-made damages and any of the following conditions
are out of free warranty, but a repair can be still implemented at your wn cost:
A.The warranty period has expired;
B. Damage caused by human factors, including damages caused by usage under
improper operating environment and the failure to the user manual;

C.The customer disassembles, repairs or modifies the device without the Company's
authorization or has it repaired at a repair shop that is not included in the Company's
approved repair network;

D. Damage caused by a force majeure (such as floods, fires, earthquakes andlightning);

E.The user is unable to provide the warranty card and valid proof of purchase or
the product model and barcode do not match or are altered.

F. Natural wear and tear of the product (such as casing, keypad, display screen,
antenna and other accessories)

G. Faults, damages or defects not caused by the company;
H. Barcode and warranty labels are damaged and unrecognizable.

2.Others
A. External damages (including wear, tear, and scratches) are not entitled to the
warranty service;
B. Our warranty does not cover services verbally promised by the dealer which
violate principles set forth on the warranty card. For products that meet the
replacement requirements, you can go to our nearest approved warranty service
centre for replacement. Upon replacement, if the device is faulty, we can replace it
with a device of the same specification and model; if any accessory is faulty, the
faulty accessory will be replaced. Both replacements are free of charge.

C. Faults caused by the Internet and wireless information service providers
(operators) are not covered by the warranty;

3.If any of our products is required to be fixed, you may take it to any warranty shop
in our national warranty network.

4. All components, parts and accessories replaced during the warranty period shall
become the property of the Company.

lll: Considerations for Sending the Device for Repair and Collecting It

1.When completing the realme mobile phone repair form, the customer must fill in
valid information in clear handwriting as required (name, address, phone number and
fault symptoms);

2. Before sending your device for repair, please back up all information and data you
have saved on the mobile phone (such as phone numbers, text messages and pictures)
before you delete them to prevent loss or damage during the testing and inspection
process. realme shall not under any circumstances be liable either expressly or impliedly,
for any damages or losses of any kind whatsoever resulting from loss of, damage to, or
corruption of , content or data during repair or replacement of the product. Please ensure
the legality of the information and data you have saved. To respect your privacy, we will
not transmit, backup or examine your information and data (unless they are necessary
for us to provide you with services), and we reserve the right to refuse to provide
services for illegal content;




To enforce this warranty, you should send the address of the place where you
purchased the product or accessory to the address of the person responsible for the
products and accessories in this country.

At the address of the authorized service center (which can be consulted free of
charge by calling the telephone number in the table below or by sending an email to
the email address), and present the product or accessory with its parts and
components.

Country Hotline Website Email

Egypt 15168 www.realme.com/eg service.eg@realme.com

Israel / www.realme.com/il service.l@realme.com

Kazakhstan / www.realme.com service kz@realme.com

Levant 4 www.realme.com/mea-ar service.me@realme.com

Morocco 4 www.realme.cc service. om

Russia 8-800-707-25-75 www.realme.com service.ru@realme.com

Ukraine ! www.realme.com service.ua@realme.com

www.realme.com

Uzbekistan ; service.uzerealme.com

Déclaration

La « Carte de garantie - Guide d'informations importantes » contient des informations
concernant la sécurité, le fonctionnement et le service client. Avant d'utiliser le
smartphone realme, lisez toutes les instructions et les consignes de sécuri

ci-dessous et conservez-les soigneusement. Des instructions plus détaillées sont
stockées dans un fichier électronique, sur le smartphone. Lisez les instructions
intégrées, sur le smartphone realme. Pour obtenir les derniéres informations, veuillez
visiter le site http://www.realme.com.

Informations concernant la sécurité

Ce téléphone portable est prévu pour fonctionner dans un environnement de 0°Ca 35 °C.
La température de stockage doit étre comprise entre -20 °C et 45 °C. Des températures
trop élevées ou trop basses peuvent affecter l'utilisation du téléphone portable, voire
endommager le téléphone portable et sa batterie. Evitez d'utiliser le téléphone portable
prés d'un téléphone, un téléviseur, un poste radio, et des appareils de bureau
automatisés.Chargez le téléphone portable dans un environnement compris entre 5 °C et
35°C, de sorte a préserver la performance de la batterie et sa durée en veille. Si le
téléphone comporte une fonction de chargement Flash, cette fonction ne pourra
s'activer que par des températures supérieures a 15 °C ou inférieures & 35 °C.

Le systéme d'exploitation du téléphone prend en charge les mises a jour officielles du
systéme. Si |'utilisateur a rooté le systéme ROM d'un tiers ou modifié le fichier systéme
en le craquant, il peut s'ensuivre des risques de sécurité pour le systéme. ans de tels
cas, realme se refusera de fournir n‘importe quelle assistance quelle qu' elle soit et
déclinera toute responsabilité quant a |'utilisation finale de I'appareil.




Précautions concernant la batterie

> Ne pas souder les bornes de la batterie. Vous risquez sinon de provoquer une fuite de la
batterie, une surchauffe, une explosion ou un incendie.

Veuillez ne pas appuyer sur ou percer la batterie avec des objets durs (par
exemple une aiguille ou autre objet pointu placé dans la méme poche que le
téléphone) afin d'éviter tout dommage, fuite de la batterie, surchauffe ou
incendie.

Le liquide de la batterie peut étre nocif s'il entre en contact avec la peau ou les
vétements. Veuillez vous laver immédiatement a I'eau ou, si nécessaire,
rendez-vous immédiatement aux urgences pour une aide médicale.

En cas de phénomeéne anormal tel que la haute température, décoloration,
distorsion, renflement, fuite, etc. pendant l'utilisation, la recharge ou la
conservation du téléphone, cessez de I'utiliser.

N'exposez pas les yeux au liquide de la batterie. Ce liquide pourrait entrainer la
cécité. En cas de contact avec les yeux, lavez-vous immédiatement les yeux ou en
cas de dommage grave, rendez-vous aux urgences.

N'essayez pas de démonter ou de modifier la batterie car vous pourriez provoquer
une fuite, une surchauffe, une explosion ou un incendie.

Ne pas placer, ni utiliser la batterie a proximité d'un feu, d'un chauffage ou
d'autres endroits présentant une température élevée. Vous risquez sinon de
provoquer une fuite de la batterie, une surchauffe, une explosion ou un incendie.
En cas de fuite de la batterie ou d'odeur bizarre, éloignez immédiatement
I'appareil des flammes nues afin d'éviter tout risque d'incendie ou d'explosion.

La batterie peut étre chargée et déchargée au moins des centaines de fois, mais
elle finira par s'user.

Ne pas exposer la batterie directement a la lumiére du soleil, dans une voiture ou
dans d'autres zones a température élevée. Vous pourriez provoquer une fuite et
une surchauffe de la batterie aboutissant & une réduction de ses performances et
de sa durée de vie. Conservez la batterie dans un endroit bien aéré.

Veuillez tenir la batterie éloignée des zones présentant de I'numidité. Elle risque
de surchauffer, de fumer et de se corroder.

Ne pas utiliser la batterie et ne pas la connecter & une source d'alimentation haute
tension, vous risqueriez de provoquer un court-circuit ou un éclatement.

Ne pas jeter la batterie avec les ordures ménagéres. Jetez-la conformément aux
réglementations locales.

Placer la batterie dans un modeéle inadapté peut entrainer un risque d'explosion.
Lisez les instructions relatives a la mise au rebut de la batterie.

& Avertissement : Veuillez ne pas recharger la batterie pendant plus de 12 heures.

Autres sujets d'attention

> Placez I'adaptateur a coté de l'appareil, de sorte qu'il soit facilement accessible.
> Siun composant de I'appareil est fissuré ou endommagé, cessezimmédiatement d'utiliser
I'appareil et contactez le service aprés vente realme.
> @ Pour prévenir tout dommage auditif, n'écoutez pas la radio a des niveaux élevés
durant de longues périodes. Ce casque doit étre utilisé exclusivement avec
ce téléphone mobile.




Informations sur la certification CE (SAR)

Cet appareil a été testé pour une utilisation prés du corps typique avec l'arriére du
combiné tenu a 0,5 cm du corps. Pour conserver la conformité avec les exigences en
matiére d'exposition aux radio-fréquences, utilisez des accessoires qui maintiennent
une distance de séparation de 0,5 cm entre le corps de |'utilisateur et I'arriére du
combiné. Les clips de ceinture, les étuis et autres accessoires similaires ne doivent
pas contenir de composants métalliques. L'utilisation d'accessoires qui ne satisfont
pas a ces exigences peuvent étre en infraction avec les réglementations sur
I'exposition aux radio-fréquences et devraient étre évités.

Si vous utilisez un stimulateur cardiaque, une prothése auditive, des implants
cochléaires ou tout autre appareil, veuillez respecter les recommandations de votre
médecin lors de |'utilisation du téléphone.

Déchets d’équipements électriques et électroniques (DEEE / WEEE en anglai

Ce symbole signifie que conformément aux réglementations locales, ce produit et/ou
sa batterie doivent étre jetés séparément des ordures ménageéres. Lorsque votre
produit est en fin de vie, veuillez vous rendre dans la déchetterie la plus proche et jeter
celui-ci dans une poubelle appropriée ou ramenez-le en magasin. Un recyclage adapté
contribue a réduire les risques pour I'environnement et votre santé.

« realme mobiles vise a ce que ses clients partagent cette responsabilité et
ﬁ participent a réduire I'impact environnemental de ces produits.

« realme mobiles se conformera a toutes les lois applicables liées a la gestion

B des déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE).

Déclaration de conformité (DoC) UE

Par la présente, Realme Chongging Mobile Telecommunications Corp., Ltd. déclare que cet
appareil sans fil est conforme a essentielles et autres dispositions pertinentes de la Directive
2014/53/UE.

Le texte intégral de la déclaration de conformité UE est disponible a I'adresse suivante :
https://www.realme.com/eu/support/declaration.

Avis:

Respectez les réglementations nationales et locales lors de I'utilisation de I'appareil.
L'utilisation de cet appareil peut étre limitée en fonction du réseau local.

La fréquence de fonctionnement 5150-5350 MHz (Wi-Fi 5G) est réservée a un usage
intérieur uniquement.

Si ce produit prend en charge le Wi-Fi 5G, veuillez consulter le guide rapide concernant
les caractéristiques des ondes radioélectriques.

Service aprés-vente realme Mobile

I: Le service sous garantie

Merci d'utiliser un téléphone mobile realme. Nos produits realme sont fournis avec
une gamme compléte de services de garantie conformes aux lois et réglementations
nationales. En cas de conflit entre les conditions suivantes et les lois nationales, ces
derniéres doivent prévaloir.

1. Durant les 12 mois suivant la date d'achat, si le client constate un défaut de
fonctionnement durant I'utilisation normale, il pourra réclamer une maintenance.
Les accessoires, comme le chargeur, le cable data et les écouteurs, sont garantis 12
mois. La batterie (y compris la batterie interne) est garantie 12 mois.

2. Veuillez demander au revendeur de vous remplir le contrat qui est compris dans

I'emballage du téléphone de fagon compleéte, exacte et véridique et conservez-le
comme preuve de garantie pour bénéficier de notre service aprés-vente.




3. Facture d'achat valide : la facture doit indiquer le numéro de série du téléphone
mobile, le numéro de série de I'usine (numéro de lot) pour des accessoires (batterie
et chargeur), le modéle du produit, la date d'achat, le cachet du vendeur, le montant,
etc.

4. Une carte de garantie valide et une facture sont essentielles a la protection de vos
droits de garantie. (Carte de garantie valide et facture: les informations renseignées
doivent étre complétes, véridiques et correctes, sans altération). Si vous perdez la
facture et la carte de garantie valides et que vous ne parvenez pas a nous en fournir
une photocopie, nous vous fournirons une garantie de 12 mois a compter du 90e
jour de sa date de fabrication.

5. Notre garantie ne couvre pas les articles supplémentaires du produit (par exemple:
le manuel d'utilisation, le contrat, etc.)

& Remarque : Le service de garantie ne sera fourni que dans le pays spécifique ot le

produit realme a été acheté a l'origine, vu que le produit est mis en vente dans ce pays.

Il. Conditions de garantie
1. Votre garantie est uniquement valide dans des conditions normales d'utilisation.
Tous les dommages qui sont du fait de I'utilisateur ou qui s'inscrivent dans I'une des
conditions suivantes sont en dehors du champ d'application de la garantie gratuite
mais une réparation peut toujours étre mise en ceuvre a vos frais:

A. La période de garantie a expiré;

B. Dommages causés par des erreurs humaines, y compris les dommages causés par

une utilisation dans un environnement inapproprié et I'échec a respecter et a
comprendre le manuel d'utilisation;

C. Le client a démonté, réparé ou modifié le téléphone sans autorisation et / ou le
client a effectué une réparation dans un atelier de réparation non agréé par realme;

D. Dommages dus a un cas de force majeure (par exemple : inondations, incendies,
tremblements de terre et foudre);

E. L'utilisateur n'est pas en mesure de fournir le contrat de garantie et une preuve
d'achat valide ou le modéle du produit et le code-barres ne correspondent pas ou
sont été modifiés de l'original;

F. Usure normale du produit (par exemple : boitier, clavier, écran, antenne et autres
accessoires);

G. Défaillances ou défauts qui ne sont pas causés par la qualité du produit ;

H. Le code-barres et les étiquettes de garantie sont endommagés et ne peuvent pas
étre identifiés;

2. Autres

A.Les dommages externes (y compris usure, déchirures et rayures) ne sont pas
couverts par la garantie;

B. Notre garantie ne couvre pas les services promis verbalement par le revendeur
violant les principes de garantie énoncés sur le présent contrat. Pour les produits
dont les conditions correspondent a un cas de remplacement, veuillez vous rendre
chez le revendeur ou le centre de service agréé le plus proche pour changer votre
appareil. Lors d'un remplacement, si le téléphone est défectueux, nous pouvons le
remplacer par un téléphone du méme modeéle et avec les mémes fonctionnalités. Si
I'un des accessoires est défectueux sous les 6 mois a compter de la date d’achat, il
sera remplacé automatiquement. Ces deux types de remplacement sont gratuits.
C. Les défaillances provoquées par les fournisseurs de Télécom (opérateurs) ne sont
pas couvertes par la garantie;

3. Si vous avez un téléphone realme en panne, vous pouvez aller chez un des points de
réparation de notre réseau de garantie national.




4.Si le téléphone est endommaggé par de l'eau ou s'il est gravement endommagé par
des erreurs humaines et qu'il nécessite une réparation, le client devra d'abord signer
un accord de réparation avec le centre de service client realme.

5.Tous les composants, accessoires et piéces remplacées au cours de la période de
garantie appartiennent a la société.

111, Consi ives a I'envoi de I'appareil pour

1. En remplissant le bon de réparation pour un téléphone realme, le client doit indiquer

de maniére manuscrite des informations correctes et lisibles (nom, adresse, numéro
de téléphone et symptomes du défaut);

ou retour

2. Avant d'envoyer votre appareil pour réparation, veillez a sauvegarder toutes les
informations et données que vous y avez enregistrées (notamment numéros de
téléphone, messages texte et photos) avant de les supprimer pour éviter toute perte
ou dommages pendant le processus de tests et d'inspection. realme ne peut en aucun
cas étre tenu responsable, expressément ou implicitement, de tout dommage ou perte
de quelque nature que ce soit résultant de la perte, de I'endommagement ou de la
corruption du contenu ou des données pendant la réparation ou le remplacement du
produit. Veillez a vous assurer de la Iégalité des informations et des données que vous
avez enregistré. Afin de respecter votre vie privée, nous ne transmettons, ne
sauvegardons ni n'examinons vos informations et données (& moins qu'elles ne soient
nécessaires pour vous fournir des services), et nous nous réservons le droit de refuser
de fournir nos services en cas de contenus illégaux;

3. Le client doit récupérer le téléphone en présentant le bon de réparation. Au cas ou
le client perd le bon de reception, il doit suivre les procédures de la déclaration de
perte avec sa carte d'identité ou une preuve d'identité valide avant de pouvoir
récupérer le téléphone.

dela

Pour que la garantie soit appliquée, vous devez envoyer I'adresse du lieu ol vous
avez acheté le produit ou I'accessoire a I'adresse de la personne responsable des
produits et accessoire dans ce pays.

Al'adresse du centre de service agréé (consultable gratuitement en appelant le
numéro de téléphone indiqué dans le tableau ci-dessous), et présentez le produit ou
l'accessoire avec ses piéces et composants sur place.

Pays Hotline Site Internet E-mail

Egypte 15168 www.realme.com/eg service.eg@realme.com

Israél / www.realme.com/il service.il@realme.com

Kazakhstan www.realme.com service kz@realme.com

Levant www.realme.c servi com

Maroc www.realme.com/mea-ar service.ma@realme.com

Russie 8-800-707-25-75 www.realme.com service.ru@realme.com

Ukraine / www.realme.com service.ua@realme.com

Ouzbékistan / www.realme.com service.uz@realme.com




3ameuanue

B PykoBo/ICTBE NO WUCMONL30BaHMIO U FapaHTUITHOM TanoHe COAEPXMUTCS BaxHas
VHOpMAaLWs MO BOMPocam 6e30MacHOCTH, UCMIOMNb30BAHMIO U TEXHUYECKOMY
obecnyxuBaHuio yeTpoiicTsa. MNpexae Yem HavaTb UCNONb30BaTh cMapTdoHrealme,
MpOYTUTE BCE NPUBEAEHHbIE HIKE MHCTPYKLIMM 1 MHdopmaLumio no GesonacHocTy n
COXpaHuTe UX [N UCNONb30BaHMUA B AanbHeilem. bonee noapo6HsIe MHCTPYKLMM
npuBe/eHbI B 3NEKTPOHHOM PYKOBOICTBE, KOTOPOE XPaHUTCS B NamMATi YCTPOMCTBa.
MpoyTuTE BNEKTPOHHOE PYKOBOACTBO, XPaHSLLIEECs B NaMsTV cMapTdoHa realme.
[ins nonyyeHns camoii nocneaHeit nHgopmauum 3anaute Ha caut
http://iwww.realme.com.

o] no (4

3T0T MOBUNbHBIN TenedoH NpeaHasHadeH Ans paboTbl B AnanasoHe Temnepartyp ot
0°C po 35°C. Mpun xpaHeHuu TenedoHa Temnepartypa AomkHa 6biTb B npeaenax ot
-20°C no 45°C. CnuLIKOM BbICOKUE UIK CAIMLLKOM HWU3KUE TemmnepaTypbl MOryT
YXyAWNTL pabodne XapaKkTepucTUKiA TenedoHa v axe NPUBECTU K NOBPEXASHNIO
TenedoHa 1 akkymynstopa.He ucnonb3ayite MOBUnbHbI TenedoH B6nman
TeneOHHON, TENEBU3NOHHOM, paavo- 1 0UCHON TexHUKK.3apshkaiTe TenedoH npu
Temnepatype ot 5°C o 35°C. 310 NO3BONUT NPOANNTL CPOK CIYX6bl akkymynsTopa
BpeMsi aBTOHOMHOW paboTbl TenedoHa. Ecnu TenedoH nogaepxusaet GoicTpyto
3apaaky, npu Temnepartypax Hinke 15°C v Bbilwe 35°C MOryT BO3HWKaTb Npobrembl ¢
NepexoaoM B PexuM GbICTPON 3apsiKM.

OnepaLvoHHasi cucTeMa yCTPOCTBa NOAAEPKMBAET ouLManbHble 0GHOBMEHNS!
cucTembl. ECnu nonb3oBaresib BLINOMHAET PyTUHI, yCTaHaBNNBas NPOLMBKY
CTOPOHHETO NPOVU3BOANTENS, UMK BHOCUT U3MEHEHUS! B CUCTEMHbIE charimbl,
B3M1amMblBas X, BOHUKAIOT yrpo3bl 6e30MacHoCTY.

B Takux cuTyaumsix realme He okasblBaeT HUKAKOI NOAAEPKKN U HE HeceT
OTBETCTBEHHOCTU 3a NOCNEACTBUS E/CTBUIA MONbL30BATENS.

MpaBuna ncnonb3oBaHNs akkymynstopa

MoxanyiicTa, He 3aHUMalTECh Nalikon akkymynsiTopa. B npotuBHom cnyyae ato
MOXET BbI3BaTb NpoTeKkaHue, neperpes, B3pbIB UM BO3ropaHne akkymynaropa.
Moxanyiicta, He AaBUTE Ha akKyMymSTOp U He NpokanbiBaiTe ero TBepAbIMU
npeameTamu (Hanpumep, UrAon UNn ApYruMM OCTPbIMU NpeaMeTamm), YTobbl
n3bexarb noBpexaeHus, NpoTeKaHUA, neperpesa, B3pbiBa U BO3ropaHnsa
akkymynsTopa.

YTeuka BNEeKTponnTa U3 akKkymynsaTopa MoOXeT HaHeCTU Bpe[ U Bbl3BaTb
OXOrv Npu NnonagaHuM CoaepPXXMMOro Ha KOXy Unu Ha oaexay. I'Io)KanyFicTa,
HemeaneHHo cMoiiTe ero BOAOIZ 4 OGpaTMTer B 60ﬂhHVILly B cny4ae
HeobxoaMMoCTU.

Ecnm Bo BpeMs UCNONb30BaHMA Bbl 3aMETUNN PA3NUYHbIE OTKNOHEHUS OT
HOPMbI: BbICOKYIO TEeMNepaTypy, U3MeHeHue LpeTa, AedopmaLnio, nossneHne
BblﬂyKJ'IOCTeﬁ, npoTekaHue v T.4.-HeMeAneHHo npekpaTuTe ncnonb3osaHve
ycTpoiicTea.

He ponyckaiite nonagaHus XnAKOCTY akkyMynsTopa B rnasa, 3T0 MOXeT
BbI3BaTb NOTEPIO 3peHusi. Ecnu aTo NpomsoLuno, HeMeaneHHo NpomonTe
rnasa n obpaTuTech B GONbHULY.

MoxanyicTa, He pasbupariTte 1 He MOAUMULIMPYIATE akKyMynAaTop, Tak kak
9TO MOXET BbI3BaTbL NPOTEKaHNE, NePerpes, B3pbIB UMK BO3ropaHne
akKymynsitopa.

MoxanyiicTa, He cTaBbTe U HE UCNONb3YITE YCTPOWCTBO PSAOM C OTHeM,
HarpesaTenem Unu ApyruMu UCTOYHUKaMK BbICOKUX TemnepaTyp. B
NPOTUBHOM Criy4ae 3TO MOXeT Bbl3BaTb NpOTeKaHue, neperpes, B3pbis v
BO3ropaHue akkymynsatopa.




Ecnu akkyMynsiTop NpoTeKaeT U Bbl MOYYBCTBOBANYN CTPAHHbIA 3anax,
noxanyicra, HeMe/LNeHHo y6epuTe YCTPOINCTBO OT OTKPLITONO OTHS BO
u3bexaHune BO3ropaHnsi Unu B3peIBa akkymynstopa. Moxanyiicra, Aepxute
aKKyMynSITOPLIBAANM OT BNaXHbIX MECT. B NPOTMBHOM Ciyuae, 3To MOXeT
BbI3BATb NEPErpes, BO3ropaHme Uik KOPPo3MIo akKyMySIsTopa.

He ocTaBnsiiiTe akkymynisiTop nozi BO3/IENCTBNEM NPSIMbIX COMHEYHBIX fy4ei
Wnn B IpYrAX MECTAX C BbICOKOV TeMnepaTypoii. B npoTusHoM cryyae
MOXET NPON30MTH NPOTEKaHME NN Neperpes akkymynsTopa; CPOK CryxGe!
aKKyMynsiTopa MOXeT COKpaTUTLCS. [lepuTe akkyMynsTop B XOpoLuo
NPOBETPNBAEMBIX MOMELLEHNSIX.

He ncnonb3ayiite v He nofikniovaliTe akkymMynsTop K CeTM B MecTax C BbICOKMM
HanpsbkeHneM. B pOTMBHOM Criy4yae, 3T0 MOXET NPUBECTY K NOBPEXAEHNIO
aKKyMynaTopa 1 K ero BO3ropaHmio.

AKKyMYNSTOP MOXHO 3apsiaTb 1 pa3pshkaTb COTHI pas, OJHaKO NP 3TOM OH
NocTeneHHo U3HaLLIMBaETCS.

He BbIGpackiBaiiTe akkyMynsTop BMECTe ¢ GbITOBbIMI OTXOAaMM. YTURM3NpYiiTe
aKKyMyNATOP COTNACHO MHCTPYKLIMN.

(OCTOPOXHO: CYLLECTBYET PUCK B3PbIBA MPY 3aMEHE akKyMyNATOPa Ha HEBEPHYI0
mopenb. Mcnonb3oBakHble Gatapen creayeT yTUNU3upoBaTh B COOTBETCTBUN C
VHCTPYKUMEN.

A\ Buumanue: He 3apsixaiite akkymynstop 6onee 12 yacos.

Apyrve BaXHble BONPoCh!
» Pasmeluaiite agantep psaom ¢ o6opyaoBaHuem Tak, 4Tobbl k Hemy 6bin

cBoBOAHbIN AOCTYN.

Ecnu kakasi-nu6o aetarb TenetoHa TPECHYMA UM MOMyYmna UHbIE NOBPEXAEHMS,
HeMeZNeHHO NpekpaTuTe cronb3oBaHue TenedoHa 1 obpatutecs B
CEPBUCHBIN LIEHTP realme.

Bo nsbexaHune NoBpexaeHNs Cryxa He BKIoUaiiTe BbICOKMIA ypOBEHb
rPOMKOCTY B TEYEHWNE ANNTENBHOMO BPEMEHU.

wAo yier o (SAR)

YCTPOICTBO GbiNIO MPOTECTUPOBAHO B CTaHAAPTHBIX YCOBUSX MCMOMb30BAHMA HA
paccrtosHum 0.5 cm ot Tena. [ins obecneyeHns cooTBeTCTBUA TpeGoBaHUAM K
BO3AeNCTBUI0 PY, UcnonbayiiTe akceccyapbl, YTo6bl NOAAEpXMBaTL paccTosH1e
0.5 cMMmexay Tenom none3oBaTens U 3aaHeit 4acTbio cMapTdoHa. Ucnonb3yemble
3aKMMbI ANsi PEMHSI, KOBYPa 1 aHanorMyHble akceccyapbl He 0MKHbICOAepXaTh
meTannuyeckux getanei B c6opke. Takke u3beraiite UCNOMNb30BaHUS akceccyapos,
KOTOpble He COOTBETCTBYIOT TpeboBaHMAM k BosercTamio PY.

Ecnu Bbl UCTIONb3yeTe kapAMOCTMMYATOP, CIYXOBOW annapar, KoxsieapHslit
MMNNaHT UK Apyrine YCTPOIACTBa, NoXaryiicTa, UCnonb3yiiTe cMapToH TOMLKO
nocre KOHCYnbTaumu ¢ Bpauom.

Meknapauus coorBetcTBua EC(DoC)

Hactosiwmm aokymeHTom komnanus Realme Chongging Mobile Telecommunications
Corp., Ltd. 3asBnserT, 4To AaHHOe 6ecnpoBOAHOE YCTPOICTBO COOTBETCTBYET
OCHOBHbIM TPEGOBAHMAM U NHBIM COOTBETCTBYIOLLMM NONOXKEHNAM [INpEKTUBbI
2014/53/EU.




C NonHbIM TEKCTOM Aeknapauun cooTBeTCTBUS EC MOXHO 03HaKOMUTLCS MO CChINKe:
https://www.realme.com/eu/support/declaration.

MpumeyaHue:

O3HAKOMBTECh C HALMOHASTbHBIMI U MECTHBIMI HOPMATUBHBLIMU TPEGOBAHNAMM.
VIcnonb3oBaHue 3Toro YCTPOMCTBA MOXKET BbiTh OFPaHUYEHO B 3aBUCMMOCTM OT
npaBun MECTHOTO onepartopa.

[Avnana3soH pabouux vactot Anst Wi-Fi 5G - 5150-5350 MI'w; ucnonb3osaxve
9TOrO [jnanasoHa A0MyCKAETCs TOMBKO BHYTPU MOMELLEHWIA.

Yr1o6bl NpoBepUTh, NOAAEPXKMBAET N1 ycTponcTao ctaHaapT Wi-Fi 5G, obpatutecs
Kk pasgeny "Paano4acToTHble XapakTepucTUKN" KpaTkoro pykoBoACTBa.

YTUNU3aums aneKTPUHECKOro 1 3NeKTPOHHOro 060pyaoBaHNs
(OvpexTtusa WEEE)

OTOT 3Ha4OK 03HAYAET, YTO B COOTBETCTBMN C MECTHBIMM 3aKOHaMM 1
HOpMaTVBaMK 3TO U3Zenne W/nnu ero akkyMynsTop Heo6xoaMMo
YTUNM3NPOBATL OTAEMBHO OT BbITOBbLIX 0TX0A0B. Koraa cpok akcnnyaTaumum
M30eNus 3aKaHIMBAETCS, MONb30BaTENb MOXET NMepeaaTh ero KOMNETEHTHON
opraHu3aLm no nepepaboTke. MpasunbHas yTUAU3aLMA U3AENUs NO3BONMNT
3alUMTUTb 3710POBLE MIOAEN 1 OKPYXKalOLLYIO cpefy.

COTPYAHWNYECTBY B [leNIe CHWKEHNS BPEJHOTo BO3AENCTBIS

- realme mobiles Npu3biBaeT CBOMX KIIMEHTOB K OTBETCTBEHHOMY
ﬁ NPUOGPETEHHOM MU MPOAYKLIMY Ha OKPYXKaIOLLYIO Cpey.
—

realme mobiles 06a3yeTcs cobnoaaTh BCe NPUMEHUMbIE 3aKOHbI B
OTHOLLIEHUN YTUNN3ALIM OTXOAOB ANEKTPUYECKOTO U SNIEKTPOHHOTO
obopynosaHus (WEEE).

[aHHbIi cMapTdoH cooTseTcTByeT TpebosaHusm TP TC Ne020/2011
«3nekTpomMarHuTHas COBMeCTUMOCTb TEXHUYEeCKUX cpeacTe» u TP EASC
037/2016 "O6 orpaHWyYeHUN NPUMEHEHUS OMACHbIX BELLECTB B N3[ENUaX
3MNEKTPOTEXHUKM U PAAMOBNEKTPOHMKM". EANHBIN PEeCTp BbiAaHHbIX CepTUduKaToB
COOTBETCTBMSA M 3aPer1CTPUPOBaHHBIX Aeknapauuii TaMoxeHHOro colosa:
https://fsa.gov.ru/. CooteetcTayet TpeGoaHusm 3akoHa "O caasu” N 126-d3 ot
07.07.2003, eanHbI PEECTp BblAaHHbIX [OKYMEHTOB https:/irossvyaz.ru/.
3apsigHoe yCTPOMCTBO cooTBETCTBYET TpeGosaHusm TP TC Ne020/2011
«3nekTpoMarHuTHas COBMECTUMOCTb TeXHUYeckux cpeactsy», TP TC Ne004/2011
«O BGesonacHOCTH HU3KOBOMNLTHOTO oGopyaosaHumy. TP EASC 037/2016 "O6
OrPaHU4EHNIN MPUMEHEHNS ONacHbIX BELLECTB B U3AENUAX ANEKTPOTEXHUKM 1
PajNo3neKTPOHUKI". EAMHBIV PeecTp BblAAHHBLIX CEPTUGUKATOB COOTBETCTBMSA 1
3aperncTpupoBaHHbIX Aeknapaumin TamoxeHHoro cotosa: https://fsa.gov.ru/.

WHcopmaLms o rapaHTUM KoMnaHum realme
I: YcnoBus rapaHtun

Komnanust Realme Chongging Mobile Telecommunications Corp., Ltd., aanee no
TekcTy «realmey, BbpaXaeT BaM MpU3HaTEmNLHOCTb 3a BbiGOp Haluero uaaenus. Ha
Ballie u3fiene pacnpocTpaHsieTcsi rapaHTIsi B COOTBETCTBUN C [16/CTBYIOLIMM
TOCY/1apCTBEHHbIM 3aKOHO/IATENLCTBOM 1 MpaBunami.

B criyyae BO3HUKHOBEHMS! KaKIX-NINGO KOHDIIMKTOB MEX(Ly HUKECTEyIoWMMI
MOMNOXKEHNSIMM 1 FOCY/IAPCTBEHHOM NOMUTMKON, @ Takke 3akoHaMu,
roCy/1apCTBEHHAst MONUTHKA UMEET NPENMYLLECTBEHHYIO CHrly.




1. Ecnu B TedeHune 12 MecsiLeB C AaTbl MOKYNKU NpU YCNOBUM NPaBUIbHON
AKCrNyaTaumuM BO3HUKaIOT NPoBreM! B paGoTe YCTPONCTBA, KIMEHTLI UMEIOT MPaBso
Ha ero rapaHTUIHOE TeXHUIECKoe oGCnyxuBaHue. Ha 3apsiiHoe yCTpoicTso,
KkaBesb Nepeaayy aHHbIX PacrpoCTPaHAETCs rapaHTUs 12 MecsiLies, Ha
akkymynstop 12 mecsiues.

2.Moxanyiicta, y6eauTech B TOM, YTO rapaHTWiiHbIN TanoH HaXOAUTCS B KOMMMeEKTe C
TenedoHOM, NONPOCUTe AUepa BLINUCATL YEK U XPaHUTe ero B HaeXHOM MecTe.

3. MapaHTWiHbIN TanoH AeNCTBUTENeH TOMbKO NPU HANM4MY NPaBUIBHO 1 HETKO
YyKa3aHHbIX: MOZIENi, CEpPUIAHOTrO Homepa MobunbHoro TenedoHa, 3aBoaa, CepUNHOro
HoMepa (HoMep napTuu) akceccyapoB (akkyMynsTop 1 3apsiAHOe YCTPOUCTBO), AaTbl
npoaaxu, KonuyecTea, nevateit pupMbI-NpoaasLia u Tak aanee.

4. [leficTBUTENbHbINA rapaHTUIAHBIA TafoH 1 Yek NMEIT BaXHOe 3HaYeHre ANs 3alumTbl
BalUNX rapaHTUiHLIX Npas. B cnyyae noTepu AeNCTBUTENbHbIX YeKa U rapaHTUIAHOro
TarnoHa 1 eCriv Bbl He MOXETe MPEIoCTaBUTL HaM WX KOMMAM, Mbl MOXEM OCYILECTBUTL
12-MecsiiHyto rapaHTIio No 06CnyXMBaHUio, HaYMHaloLytocs ¢ 90-0ro AHA AaTbl
VM3roTOBMEHNS BALLETO MOBMILHOTO TenedoHa.

5. FapaHTuitHble 0653aTeNnbCTBa He PacPOCTPAHSIIOTCS Ha NepeUnCeHHbIE HIKe
NpUNoXeHus K TenedoHy (PYKOBOACTBO MONb30BATENS, rAPaHTUIHBIA TanoH 1 T.A4.).

Mpumeyanue: MapaHTus GyaeT ocyLIecTBNATLCS TOMLKO B TOM CTpaHe,
B KOTOPOW NPOAYKT GbIN N3Ha4ansHo npuobpeTeH.
1I: UHCTpYKUMKM 1 YCIIOBUA rapaHTum

1.Bala rapaHTus AeiCTBUTENbHA TOMBKO NPY HOPMANbHOM MCTIONb30BaHNM YCTPOICTBA.
HacTosas rapaHTusi He PacnpOCTPAHSIETCS Ha UCKYCCTBEHHbIE MOBPEXAEHUS 1 NioBble
3 NepeynCrieHHbIX HUXKE YCrIoBMiA:

a) eCnu rapaHTUIiHbBINA CPOK UCTEK;

6) ecnu fedekT BbI3BaH HapyLLEHUEM NoTpeGuTenemM nNpasun 1 yCrnosuin

1o 3KCMyaTaLmn 1 XpaHeHuto TenedoHa, M3NOXEHHbIX B PYKOBOACTBE

o akcnnyaTaLum;

B) €CIU KNWEHT pas3bupaeT, PEMOHTUPYET Uin MoandUUMpyeT TenedoH 6e3
cornacosaHus ¢ KOMFIaHIAeﬁ, a TakKe OTAAaeT ero Ha PEMOHT B CEepBUCHbIE
LEHTPbI, HEYNONMHOMOYEHHbIE KOMNaHnelt;

r) €CN NOBPEX/AEHNS BO3HUKNM BCIEACTBUE BO3AENCTBUS (hOPC-MAKOPHBIX
0BCTOATENLCTB (Takinx Kak HaBOIHEHIE, NoXap, 3eMNeTpPsICeHNe U MOSTHIK);
1) €CTM MOMNb30BATENb HE MOXKET NPEAOCTaBUTL rapaHTUAHBINA TanoH 6o
[OKYMEHT, NoATBEPX/AAlOLLMIA MOKYMKY UK MOAENb NPpoAYKTa n/nunu
WTPUX-KOA, He COBMNaaaloT W/nnn naMeHeHs!;

) ecnu fileheKT BO3HUK BCNEACTBIE ECTECTBEHHOTO U3HOCa eTanei npu
aKcnyaTauuu (Kopnyca, KnasuaTypel, kpaHa AUCINes, aHTeHHbI 1 NPOUMX
akceccyapos);

) €GN HEMCNPABHOCTM, NOBPEX/EHNS N fled)eKTbl Bbl3BaHbI HEOCTOPOXHBIMM
nevicTeuAMMN (6eafencTanem) NoTpebuTens Unu TpeTbix Nnu;

3) €CNW LITPUX-KOZ, W rapaHTUIHBINA TanoH NOBPEXAEHb!, CTEPThI, U3MEHEHBI,
nepenncaHbl UM MMEIOT HU3KOe KayecTBo.

2. Mpouve

a) BHELLHME NMOBPEXAEHNS (B TOM YUCIIE U3HOC, TPELLMHbI U LiapaniHbl) He
NOKPBLIBAIOTCA rapaHTUe;

6) c6ou, BO3HMKLLVE W3-3a MHTEPHETA W MPOBaiiAepoB 6eCrpoBOAHbLIX
MHOPMALIMOHHBIX YCITYT (ONepaTopoB) He MOKPLIBAIOTCA rapaHTue;



B) rapaHTUsi He pacnpoOCTPaHSAETCS Ha YCryri B YCTHOM chopme, obellaHHble AnepoM,
KOTOpbIE HapyLIAKT NPUHLMMLI, U3NOXKEHHbIE B rapaHTUAHOM TanoHe. eCnn Kakon-nn6o
13 aKceccyapos HevcnpaseH, OH GyeT 3aMeHeH. 3aMeHa Npou3BoauTCs GecnaarHo.

3. AnA peMoHTa Hawmx TenedoHOB MoXeTe 06paTUTLCS B OAVH U3 HaMX
ABTOPM30BAHHbIN CEPBUCHBIX LEHTPOB ;

4. Ecnn npoaykT TpebyeT pemMoHTa nocne nonaaaxus Bnarv B ycTpoucTso unm
CepbesHo NOBPEXAEH B CBSA3M C BO3AENCTBUEM (DAKTOPOB, CBA3AHHbIX C
YernoBeKoM, KIMEHT [0SKeH NOANUCATL COrNalleH1e O PEMOHTE C LIEHTPOM
obcnyxuBaHus KNeHToB realme;

5. Bce KOMMOHEHTBI, 1ETany 1 akceccyapel, 3aMEHEHHBIE B TeYEHUE rapaHTUiHOro
Cpoka, CTaHOBSITCH COGCTBEHHOCTBIO KOMMAHMN.

Iz P no otnp
nocneayowemy nonyveHuto
1. Mpu 3anonHeHnn 3asBKM Ha PEMOHT TenedoHa oT realme KIMEeHT AOMKeH
pa3BopunBLIM NOYEPKOM BMMCATL AOCTOBEPHYIO MH(HOPMALIVIO, COOTBETCTBYIOLLYIO
TpeGoBaHuaM (MMsi, ajipec, HomMep TenedoHa 1 onncaHne Npobnemsi);

2. Mepen OTNpaBneH1em BaLLEro YCTPOCTBA B PEMOHT, HACTOATENbHO
PeKoMeH/yem OCYLLECTBUTL PE3ePBHOE KOMMPOBaHME BCEil MHGOpMaLM 1
BCEX /1aHHBIX, KOTOPbIE Bbl XpaHUTe B NamMsTi COTOBOO TenedoHa (Hanpuvep,
Homepa TenedOoHOB, TEKCTOBbIE COOBLIEHNS, M30BpaxeHNst), HTOGb!
NpeaoTBPATUTL UX MOTEPIO UMW MOBPEXAEHIS BO BPEMS BbINOMHEHNS
UCTbITaHNI 1 NpoBepoK. CepBuc 0GCNyKMBaHNs realme 1 €ro COTPYAHUKN HiIt
Npu Kakux 0BCTOATENLCTBAX HE HECYT HUKAKOIl OTBETCTBEHHOCTY 3a yTepio,
NoBpEX/AEHNE NNK yTeuky Balmx AaHHsIX. MoxanyricTa, ybeaurecs B
3aKOHHOCTY MH(OPMALWM 1 IaHHBIX, KOTOPbIE Bbl COXPaHNMW. [Ansi TOro, YToGk!
yBaxaTb Ballly YaCTHYIO XN3Hb, Mbl HE NepesjaeM, He Konnpyem n He

npoBepsieM Batlly MHAOPMALMIO 1 AaHHbIE (ECIIN OHM HE HYXXHBI NS HAC, 4TOGbI

T

B PEMOHT u ero

npefiocTaBUTL BaM YCryru), U Mbl OCTaBrsiemM 3a coboii NpaBo oTkasaTk B
NpeioCTaBNeHUN YCIYT NS HeNeranbHOro KOHTEHTa;

3. YT0GbI 3a6paTh MOBUIbHBIN TeNedOoH, NoNb3oBaTeNb AOMKEH NPeCTaBUTL
KBATAHLMIO O caade TenedoHa realme B PeMOHT. B criyyae, ecnn KnneHT TepsieT
KOMUIO OKYMEHTa, KIMEHT [JOIMKEeH NPOITY NpoLieslypkl NPpeACTaBneHns
cBe/ieHn 06 yTepe C ero / ee NUYHbIM MAEHTUHUKATOPOM 1 ASHCTBUTENbHBIM
[I0KyMEHTOM, YI0CTOBEPSIOLLMM NIMYHOCTb, MPEX/Ie Yem 3aGpaTe MOBUMbHBIN
TenedoH.

MNpoueaypa NOATBEPKAECHUS rapaHTUM:

[lnA NoATBEPXACHNA aKTYaNIbHOCTU FaPaHTIAM Bbl JOSKHbI OTMPABUTb AOKYMEHTbI O
MOKyMKe yCTPOICTBa WAIN aKceccyapa Ly OTBETCTBEHHOTO 3a NPOAYKLVIO B Baluen
CTpaHe.B aBTOP130BaHHOM CEPBICHOM LIEHTPE (C KOTOPbIM MOXKHO
6eCnNaTHONPOKOHCYNBTUPOBATLCA, NO3BOHMB MO HOMEPY TeNehoHa, yKazaHHOMY B
TabnuLie HKe, U OTNPABUB SNEKTPOHHOE MMCbMO Ha aiPEC 3EKTPOHHOI NOYTbI)
npefbABMTE YCTPOMCTBO UM aKCECCYap B MOMHO ero KoMMNeKTaLui.

Crpara Topsiian nukis Be6-caiir SnekTpoHHas nouTa
Ervner 15168 www.realme.com/eg service.eg@realme.com
V3panno ! www.realme.comyil service.il@realme.com
Kasaxcran / www.realme.com service.kz@realme.com
Nesant / www.realme.com/mea-ar serviceme@realme.com
Mapokko / www.realme.com/mea-ar service m
Poccns | 8-800-707-25-75 www.realme.com service.ru@realme.com
Ykpauka / www.realme.com service.ua@realme.com
Yberucran / www.realme.com service.uz@realme.com




Manimpgeme

"MaHbI3abl aKnapar Hyckaynbifbl MeH Keningik TanoHbl" kypamblHAa kayincisaik,
onepawys xaHe TYTbIHYLLbINapFa KepCeTineTiH KeI3MeT eHiHae aknapar 6ap.
realme cmapToHbIH KonaaHGar Typein, TemeHae GepinreH Gaprbik Hyckaynap
*aHe Kayinciaaik aknapaTbIMeH TaHbIChIM, api kapai KonaaHy yiiH Gyn
ManiMeTTepAi cakTayblHbI3Abl CypaiMbl3. TOMbIK HyCkaynap ocbl eHiM iliHae
neKTpPoHabIK dhain peTiHae cakTanfaH. realme cMapTgOHbIHa OpHaTbINFaH
HycKaynapAbl OKbiM LWbiFbIHI3. EH COHFbI aknapartTel http:/fwww.realme.com se6
caiTblHaH KapaHI3.

Kayincisgik aknapatbi

KypbinfbiHbl MyMKiHAiriHWe 0 °C xxeHe 35 °C apanbifblHAarbl Temnepatypaja
naganaHblHbi3. Caktay Temnepatypacs! -20°C xoaHe 45°C apanbifbliHaa 6onybl
Kepek. Aca XoFapbl HeMece TeMeH Temnepatypanap ysirbl TenedoHaapabiH
KOnAaHbICbIHA acep eTyi MyMKiH, TinTi ysinbl TenedoH MeH 6aTtapesiHbl
3aKbIMAaybl MyMKiH.OCbI ysinbl TenedoHabl TenedoH, Teneauaap, Paavo xeHe
KeHcerik aBToMaTThl MalnHanapablH XaHbIHAa nandanaHGaHels.barapes
OHIMAINIr MeH KyTy peXUMIHAEr yakbiTbl TOMEHAEMEYI YLLIH OCbl YSnbl
TenecoHabl 5-35 °C apanbifbliHaa 3apaaTaHbl3. Nleane 3apsartay dyHKumusCch! 6ap
Bonca, TenedoH 15 °C TemnepatypagaH TemeH Hemece 35 °CTemnepatypagaH
XOFapbl XepAe nesae 3apsiatay PexuMiHe Kipe anvaybl MyMKiH.

Byn eHiMHIH onepaumsanbIK XXyneciHae pecMu Xynenik xaHapTtynap
KonaaHbinagel. MaiganaHyLbl kes KenreH ywiHwi TynraHsiH ROM xyieciHik
TYGipiH alca Hemece xynenik dainabl 6y3sin alwbin e3repTce, xyiiere kayin
TeHyi MymkiH. OcbiHAan xargaiinapaa realme Tynki konaaHeicka eww6ip kongay
KepceTnenai xaHe ellkaHaan xxayankepLinik anmangp.

MaiipanaHbinaTeliH 6aTapesFa KaTbICTbl CaKThbIK Wapanap

v

v

v

v

v

v

v

Batapes TepmuHanaapbiH Kblaablpyra Gonmaiiael. Oittnece 6yn 6atapesiaaH
XKbINbICTaYFa, OHbIH LWaMa/iaH KaTTbl Kbi3ybIHa, XapbinybiHa XeHe epTke akemnyi MyMKiH.

Ba , KaTThi KbI3bIN KETYi HE pT XaFaannapbliHsIH
an/:u:m any ywiH 6atapesHsl 6acyra He KaTTbl HOPCENepMeEH LYKyFa (Mbicansl,
MHeMeH He Gacka yLukip HopcemeH) Gonmanb!.
Batapes cylibIKTbIfbl TEpIre %aHe KniMaepre TUreHae 3akbiM KenTipin, TepiHia kywin
Kkanysl MymkiH. OHbl Aepey CyMeH Luaiibin TacTaHbi3, Hemece kaxeT BonfaH xafaanaa
MeauuMHanbIK KeMeK any YL Aepey aypyxaHara GapbiHbia.
Erep xymbic, 3apaaTay Hemece cakTay kesiHae XofFapbl Temnepatypa, TYCTiH OHbIn
KeTyi, Kncaio, Malibicy, XblnbicTay T.6. CUsKTLI KaHaain Aa Bip kanbinTbiaaH Thic

i 6Gonca, kyp! 6ynaH api 6aHbI3.

Barapes CyibIKTbIfbIH ke3re Turisyre Gonmanasl. byn kesaiy kepmei kanybliHa akenyi
MyMKiH. MyHAal opblH anfaH xafaaiiaa, KesiHiaai aepey xyblHbl3 Hemece aybip
Xarfaiina aypyxaHara 6apbiHbI3.

BartapesiHbl GeniiekTeyre Hemece e3arepTyre Gonmaiiael, 6yn 6atapesgaH
KbINBICTAYFa, OHbIH KATThl KbI3biN KETYiHE HEMECe BpTEHyIHe aKenyi MyMKiH.
BaTapesHbl 0TKa, KbI3AbIpFbilLka HeMece Gacka XoFapkl TeMnepaTypassl opbiHaapFa
XaKblH KOloFa He naiigananyra 6onvanasl. Sitnece 6yn 6atapesnaH xbinbictayra,
OHbIH LIAMafIaH KaTThl Kbi3ybiHa, KapblnybiHa HEMECE 6pTKe BKesyi MyMKiH.
BatapesigaH XbinbiCTay OpbIH arnca HeMece oFaLll uic 6omca, epTKe He Xapbinbicka
on Gepmey YLLiH OHbl AlLbIK OTTaH IEpey arbin TacTaHbI3.

BarapesiHbl binFanabl xepnepaeH aniak ycraHbia. ditnece Gyn 6atapesiHbiH
wamajiaH KaTTbl KbldyblHa, GynaHy KoHe a YLWbIP: oKenyi MyMKiH.




» Barapes 3apsiaTarbilbIH KyH COyNenepi acTbiHaa HemMece XybiHy 6erMeci CUsiKTb!
BINFANABINLIFLI KOFAPbI Xeprepae KanabipmaHsia. BatapesHbl bICTbIK HEMece Cybik
Xepae KanabipMaHpI3: XyMbiCbiHa kepi acep Gepyi MymKiH. BaTapesiHbl XaKch!
XenaeTineTiH aiMakTapaa yCTaHbi3.

» BatapesiHbl X0Fapbl kepHeyni TOKNeH naiaanaHyFa Hemece ofaH kocyra Gonmaiiapl,
6y KbiCKa TyMbIKTanNyFa HEMECE Kapbinbicka aKeryi MyMKiH.

» Kymbicbl HalapnaraHaa, 6aTapesiHbl aybICTbIpbIHbI3. ANMacTbipyaaH GypbiH
6GaTapesiHbl Xy3[iereH peT sapsiaTayra Gonazsl.

> BartapesHbl TYpMbICTbIK Kanablk peTiHae Tactayra Gonmariabl. Batapesitbl
KEPrinikTi epexenepre can TacTaHbl3.

> AbBaiinaHbia: Batapes AypbiC eMec TypiMeH aybiCTbIpbinfaH Xafaaiaa Xapblbic
Kayni TybiHAaiiasl. BatapesiHbl keaere xapaTy Hemece TYPMbICTBIK KanabikTapaaH
Benek TacTay kepek.

A Eckepty: BatapesiHbl 12 cafaTTaH aca 3apsigTayra 6onmaigs.

KeHin 6eniHyre TuicTi 6acka macenenep
> ApanTtepfi abAbIKTbIH )aHblHAA OPHATY XeHE OFaH OHail KOI XeTy KaXeT.

> OHiMHIH ke3 kenreH Beniri Gy3bin awbinFaH Hemece GyniHreH Gonca, nanaananyab!
Aepey TokTaTbin, realme cepeuc opTanbifbiHa xabapnacsiHpia.
KynakTbl 3akbiMaan anmay YiiH, xofapbl AblbbIC AeHreriHae y3ak
> YaKbIT Goiibl ThiHAAMAHbI3. By rapHUTypa Tek ockl ysinsl TenedoHaa
naiiaanaHbinyb! kepex.

CE cepTudmkartray aknapatel (SAR)

» Byn Kypbinfbl ageTTeri 0,5 cm anwak ycranaTbiH TenedoH TYTKAaCbIHbIH apTkbl
GenirimeH afeTTeri ieHere Tary onepauvsnapbl yLiH cbiHakTaH eTTi. PXK
KCMO3NLMACBIHA COKECTIK TananTapbiHa COMKECTIKTI cakTay YLUiH,
naiiaanaHyLubl AeHeci MeH TenedoH TyTkacbiHbIH apTkbl 6eniri apackiHaa 0,5
CM KalbIKTbIKTbI CaKTaiTbIH Kocarkbl xababikTapae! nanaanaHbiHei3.
JKUbIHTBIFBIHAG METanM KOMMOHEHTTEPI KOK Benzaikke KbICTbIPFbILL, Kan XaHe
yKcac Kocankel )abablKTap naiaanaubinysl kepek. byn tanantapgsi
KaHaraTTaHAbIPMaNTLIH Kocarkbl xabablkTapabl nanaanaHy PXX akcnosuumsch!
TananTapblHa caii kerimeyi MyMKiH sxeHe ByFaH xon Gepinmeyi kepek.

v

Erep kapanocTumMynsTop, ecty annapaThl, Koxneapsblk UMNNaHT He Gacka
KypbiNfbl Naiiaananelnca, TenedoHabl Aspirepain keHeciHe cait
naraanaHbiHbI3.

DneKTp XaHe INeKTp 6, ipiciHi Al (WEEE)
XeHiHaeri agupekTusa

Byn TaH6a xeprinikTi 3aHaap MeH Hopmanapfa cankec eHiMiHi3 xaHe/Hemece
OHbIH BaTapesichl TYPMBICTbIK KarnibikTapaaH 6enek Xombinybl Kepek ekeHiH
Ginpipeni. Byn eHiMHIH KbiameT eTy Mep3imi GiTkeHae, naiaanaHyLbl ©3 eHiMiH
Ky3bIpeTTi eHAeY yibiMblHa Gepe anaabl. OHIMAI AypbiC eHAey HaTUXeCciHAe
aflamMHbIH IeHCayblfbl MEH KopluaraH opTa Kopranagsl.

« realme mobile TyTbIHyLWbINApAAH HIMAEPIHEH KOpLUaFaH opTara TMETIH
KaFbIMCbI3 acepai a3anTyaa opTak xayankepLuinik ansin, Gipnece Xymbic
atkapyal cypaiiael.

. realme mobile komnanusicel WEEE aupektuBacsiHa kaTbiCTbl Gaprbik
KonaaHbICTaFb! 3aHAapab! CakTanabl.



EO CoitkecTik manimaemeci(CM)

Ocbl KyxaT apkbinbl Realme Chongging Mobile Telecommunications Corp., Ltd.
KOMMaHUSAChI OCbl CbIMCbI3 Kypbinfbl 2014/53/EU aupeKkTuBachiHbIH
MaHbI3fblTananTapbiHa xaHe 6acka Aa TUICTI epexenepiHe CONKec eKeHiH
manimaenai.

EO caiikecTik ManiMaemeciHiH Tomnblk MaTiHIH MblHa VIHTEpHET MekerxaiibiHaH anyra
Bonagp!: https://www.realme.com/eu/support/declaration.

EckepTne:

Kypbinfbl NaiinanaHbinaTbiH KepAiH YNTTbIK XaHe XeprinikTi epexenepiH caktay
Kepek. Byn KypbinfbIHbI XEPrinikTi xenire kapai naiganaxyra TbliibiM CanbiHyb!
MYMKIH.

Wi-Fi 5G xeniciHiH 5150-5350 MI L xyMbIC XuiniriH Tek iwTe nanaanaxyra Gonagsl.

Ocbl eHiMae Wi-Fi 5G icTen-ictemenTiHiH Paano TonkbiHaaps!
cneundmrKkaumManapbiHbIH Kbickalla HyckaysbifbiHaH KapaHb3.

realme ysanbl TenedoH Keninairi aknaparb!

I: KeiameT kepceTy wapTrapb!

realme eHiMiH TaHAaFaHbIHbI3 YLLIH anFbic Gingipemis. bi3 e3 eHiMimisai
KoraHbICTaFkl MEMNeEKeTTik 3aHaap MeH HyckaynapFa cail TonbIK keningik
KbI3MeTTepiMeH ycbiHambl3. Keneci wapTrap MeH >KeprinikTi wapTTap apacbiHaa
kaHAa aa 6ip KanlbinbIKTap TyFaH xaraaiiaa, XeprinikTi WwapTTapabiH KyLwi
BHacbim Gonaabl.

1. CaTbin anfaH KyHHeH 6acTan 12 ait ilWwinae eHiM KanbinTbl nailaanaqy
HOTUXECIHAE ICTEH LUbIKCA, TYThIHYLLbI TEXHUKArbIK KbI3MET KepceTinyiH Tanan ete
anapbl. 3apsiaTarbil, Aepek xibepy kabeniHii csKTbl kepek kapakTapra 12 ait
keninaik 6epinepai. batapes 12 ai keningik 6epineai.

2. ¥Anbl TeneoHHbIH Keningik kapTacbiH TOMbIK, AYPbIC 8pi CeHiMAi
MoriMETTEPMEH TONTBIPbIHLI3 XaHE AUNEPAEH €Cen-1UOT LWbiFapy bl Cypar, OHbl
Kayincia xepae cakTaHpl3.

3. XKapamppl caTbin any wotbl: LoTTa ysanbl TeneoHHbIH, Kocankel
xabyibikTapabiH (6aTapes xaHe 3apsATarbILL ) 3aybITTbiH CEPUSITIbIK HOMID
(6yma Hemipi), eHim ynrici, caTbinbiMAap KyHi, caTyLblHbIH Mepi, comacsl, T.6.
Kepcertineai.

4. YXapampp! keningik kaptacbl MEH LWOT Keninaik KyKbIKTapblH KOpFay YLiH
MaHbi3fibl. (XKapamasl keningik kapTacs! eHe LOT: TONTLIpbINFaH aknapat
TOMbIK, WbIH 8pi ©3repTyci3 Aypbic Gonybl kepek). Erep xxapamppl LWOT neH
Keninaik KapTacblH XOFaNTbIN ancaHbl3 xaHe OHbIH (hoTokeLwipMeciH 6epe
anmacaHpl3, ysnbl TenedoHbIHbI3 YLLUiH 0N LblFapbinfaH KyHHeH 6actan 90-Lubl
KyHHeH 6acTan 12 aira co3blnaTtblH Keningik KblaMeTiH YCblIHaMbI3.

5. BispiH keninpirimia eHiMHIH 6acka Kocankel XababKTapblH KamTeiManabl (Mbicans:
narnaanaHyLubl Hyckayrbifbl, KENingik kapracel, T.6.).




& Eckeptne: XXorapblaarb! keninaik Tek Kazakcranaa caTbinatbliH eHimaep yLlii
skapamapl. realme KasakctaH Ltd. coHfbl LWony xacay xeHe Keninaik cascartbii
KapacTbIpy KyKbifblHa ve.

Il. Keningik Hyckaynapbl MeH Tanantapbl
1. Keningik kypbinfbl KanbinTbl NaiaanaqbinFaH keaae FaHa xapamasl Gonaabi.
Apnam kenTipreH 6apnblk 3aKkbiMaap MeH Keneci ke3 KenreH >karaannap yiis
TeriH keninaik 6epinmeiiai, Gipak xeHaey keneci xaraannapaa ciaaid
ecebiHizgeH xacanaabl:
A. Keningik mep3imi 6itkeHae;
B. Anam chakTopblHaH TyblHAaFaH 3akbiM, COHbIH ilLiHAE YPbIC EMEC XYMbIC
7 Y XaHe na y HYCKaynblfblH kagaranamay;
C. KoMnaHNsHbIH PYKCaTbIHCBI3 TYTbIHYLLBIHBIH KYPbiNFbIHb! GenLekTeyi,

XeHzeyi Hemece MondUKaLMAnaybl HEMECE KOMNaHNSHBIH MakynaaHFaH
JKeHey xeniciHe KipMeNnTiH xeHaey webepxaHacblHAa xeHaeyi;

D. EHcepinMeiTiH KyLITEH TyblHAAFaH 3akbIM (Cy 6acy, epTrep, xep cinkiHictepi
eHe Hansaraii);

E. NaiinananyLwubl keninaik kapTacklH XaHe Xxapamabl caTbin any ganenid
6epe anmaraHaa HemMece eHiM YNrici MeH LUTPUX-KOA CaIiKee kenmereHae
He esrepTinreHae;

F. ©HIMHIH (Mblcarnsbl, KOpRychkl, NepHeTaKTachl, AUCNIei akpaHsbl,
aHTeHHachl xaHe 6acka Kocarnkel ababIKTapbl) TaGUFM TO3Ybl KeHE ChiHYbI;
G. KomnaHus TapanbiHaH TyblHAaMaraH kaTenep, 3akbiMap Hemece
akaynap;

H. LWTpux-kop xaHe keningik Genrinepi 3aksiMaaHraHaa xeHe
TaHblNMaraHaa.

2. backanap
A. CbipTKbl 3aKbiMapra (COHbIH iliHAe TO3y, CbiHy XaHe Cbi3aTTap) keninaik kelameTi
KepceTinmenai;
B. MHTepHeT xaHe CbIMCbI3 aknapaT Kel3MeTi nposaiaepnepi (onepatopnapsl) TapansiHaH
b Katenep H

C. biapiH keninairiMia auNepAiH keninaik kapracslHAarbl NPUHLMNTEPAI By3aTbiH aybi3lua
YyoAe eTKeH Kbl3MeTTepiH kaMTbIMaiiAb!. AYbICTbIPY TananTapbiH KaHaraTTaHabIpaTbiH
SHIMAEP YLLIH, aYbICTBIPY YLLIH €H XaKblH MaKyAaHFaH Keninaik KblaMeTi opTanbifbiHa
Gapa anacbi3.

AybICTbIpFaHHaH KeltiH erep e Kypbinfbiga kate cakranca, 6i3 OHbl TeXHUKanbIK
cunaTTamanapbl MeH YNri Gipei KypbinFeiMeH aybiCTeIpbin Gepe anambis; erep kaHaan
na 6ip Kocankel xababikTapaa kate 6onca, on aybiCTbipbinbin Gepineai. byn eki xarganaa
Aa TeriH aybICTbIpbIN Gepinesi.

3. ErepP eHimAePAIH kes kenreHiH GekiTy KaxeT 6onca, oHbl YNTTbIK keninAik xeniciHe
KaraTblH Ke3 KenreH kenindik oPTanbifbiHa anapa anachis;

4. Kypbinfbira Cy Kipin KeTyiHe BaiinaHbICTBI OHbl KOHAEY KaXeT GornFaHaa HeMece on
apam caktopbiHa Gai KaTTbl , TYThIHYLLBI anal realme
TYTbIHYLWbINAPFa KbI3MET KOPCeTy OpTarbIFbiMeH XeHAEY KeniCiMiHe Kon Kolobl kepek;

5. Keninaik Mepaimi 6apbiceiHaa aybICTIpbIFaH Gaprblk KOMIOHEHTTEp, GenLekTep
KaHe Kocankbl xabablkTap KoMnaHus nenirinae kanaasl.




11l: KypbinfbiHbl )KoHgeyre 6epy XaHe OHbI KaiiTa any

1. TyTbIHYLWBI realme yAnbl TenedOoHbIH XeHAEY NiLUiHIH AYPbIC aknapaTneH (aTsl,
MekeHxalibl TenetoH Hemipi xaHe kaTe Genrinepi) aHbIK €TiN KONIMEH TONTbIPbLIN
LWbIFybI Kepek;

2. KypbinfbiHbl keHaeyre 6epmec GypbiH yanbl TenedoHra cakTaraH 6apnslk
aknapaTTapabl xeHe AepekTepyi (Mbicanbl, TenedoH Hemipnepi, MeTiHaik xabapnap
XaHe CypeTTep) xotofiaH GypbiH CbiHay XeHe TeKcepy npoLecTepi GapbicbiHaa

HKOFaNTy He 3aKbIMAay/blH anfblH any YLiH onap/biH pe3epBTik KeLLipMeciH xacaHbi3.

KaHpait xarnaiina 6onmaceiH, realme TyTblHqublnapra KbIBMeT KepceTy OpTaJ'IbIFbI
MEH OHbIH Kbl3MeTKkeprepi aknapaTbiHbl3 GeH AepeKTepiHi3aiH pe3epsTik

i pacray

Ocbl KeninaikTi cakray yLUiH Ci3 eHiMAi Hemece akceccyapAbl caTbin anfaH
XepAaiH MekeH-XalblH con enaeri eHiMaep MeH akceccyaprnapra xayanTbl
yit i iGepyiHia kepek.

KblameT kepceTy opT: H 7 ( \neri kecteneri TenedoH
HSMipiHe KOHbIpay wany apkbliibl HeMece 3NeKTPOHAbIK nowTa MEKeH-XaiblHa
BNEeKTPOHAbIK NOLITa apKbifbl aKkbIChbI3 KEHeC anyra GOﬂaﬂbl) XKoHe eHiMﬂi
HeMece akceccyap/ibl OHbIH GenikTepi MeH KOMNOHeHTTepiMeH Bipre YCbIHbIHbI3.

Enperi Kenen xeni BeG-caiirel OneKTpoHAbIK MowuTa

)acayra He OflapAbl KanmbiHa KenTipyre xayanTsl 6onMaias Hemece ofaH
MiHOeTTenveiiai Hemece aknapaTbiHbI3[bIH He 1ePeKTepiHi3aiH XKoFanyblHaH,
BYniHyiHEeH He XbINbICTayblHaH LWbIFaTbIH KaHAal Aa Gip canaapnap yLwiH xayanTs
6onmaiiael. CaktanFan aknapat NeH AepekTepAiH 3aHabINbIFbIH TEKCEPIHI3.
KynnanbinbifbiHbiaabl cakTay yiuiH aknapaTsibi3fbl koHe AepekTepiHiaai (onap Giare
TeK KbI3MET KepceTy YLLiH kaxeT Gonmaca) Tapatnanmbl3s, pe3epsTik i iH

Ervinet 15168 www.realme.com/eg service.eg@realme.com

Vapaune / www.realme.comil service.l@realme.com

KasakcTaH / www.realme.com service. kz@realme.com

Nesant / www.realme.com/mea-ar service.me@realme.com

Mapokko / www.realme.com/mea-ar service.ma@realme.com

)acamaiMbl3 He TEKCEPMENMI3 XeHe 3aHChI3 arnbIHaTbIH Ma3MyH YLLIH KbiaMeTTep
KepceTyaeH 6ac TapTy KykbifblH ©3iMi3fe cakTanmbi3;

3. TyTbiHyLbI realme ysinbl TenedOoHbIH XeHaey NiliHiH kepceTy apKbinbl yanb!
TenedoHabl ana anafbl. TYTbIHYLbI ©3iHiH TYTbIHYLUbI HYCKAChIH XOFAMNTLIN arnFaH
Karfanaa yanbl TenedoHabl any yiiH xeke naeHTUUKaTOPbI He keke 6ackiH
aHbIKTaNTBIH Xapamabl 4anen apkbirbl XoFanTy Typankl ecen Gepy npoueaypacsiHaH
eTyi kepek.

Peceii 8-800-707-25-75 www.realme.com service.ru@realme.com

Yipaura / www.realme.com service.ua@realme.com

©abekcTaH / www.realme.com service.uz@realme.com




3ayBaxeHHs

"Moci6HuK i3 3axoais Geanekn" MicTUTL iHchopmaLito oo Geaneku,ekcnnyaTauii
Ta 06cnyrosysaHHs KknieHTis. MepLu Hix kopucTysaTuca npucTpoem realme, 6yae
nacka, o3HaomMTecs 3 ycima iHCTpyKUisiMu Ta iHdopmalieto 3 6e3nekn Hwkye Ta
36epexiTb ii AN pe3epBHOro KonitoBaHHs. Binblu AeTanbHi IHCTPYKLIT
36epiraloTbCsi B caMoMy NpozyKTi y BUrMAAi enekTpoHHoro daiiny. byae nacka,
npouuTaiiTe 3aBaHTaxeHi Ha NPUCTpil realme iHCTPyKUIT. [ins oTpUMaHHs
HaliBinbLL akTyansHoi iHchopmalii Binsigaiite IHTepHeT-agpecy:
http:/iwww.realme.com.

IHchopmauis npo 3axucT Ta 6e3neky

[ins 6e3ne4HOro Ta NPaBMNLHOMO KOPUCTYBAHHS MPUCTPOEM O3HAOMTECS 3
ycieto iHdhopmallieto.

Lieit npucTpin npuaHadeHui A4ns po6oTu B AianasoHi Temnepatypu Big 0°C
po 35°C. Temnepatypa 36epiraHHs noBuHHa 6yTi B Mexax Bia -20°C g 45°C.
Hagmipy Bucoki abo HU3bki TeMNepaTypHi yMOBU MOXYTb NPU3BECTU 40O
NOLLUKOKEHHSI NPUCTPOIO @60 3MEHLLNTY CTPOK Cry6u itoro Gatapei.

v

v

Mig yac 3apsmKaHHs TpUMaiiTe NPUCTPIA Y NPUMILLEHHI, Wo Aobpe
NpOBITPIOETLCS. 3apsapKaiiTe NpUCTpiii Npy Temnepartypi Bia 5°C o 35°C.
KO NPUCTPIN MICTUTL (PYHKLit0 MATTEBOTO 3apsifikaHHs, TO BOHA MOXeE He
npautoBat npu Temnepatypi o 15°C abo noHap 35°C.

He 3apsipxaiite 6atapeto NpucTpoto GinbLu Hix 12 roguH.

v

v

AnanTep Ans 3apskaHHs NPUCTPOID Mae PO3MililyBaTUCA NOGNMU3Y B Mexax
JOCSHKHOCTI.

BuikopucToByiiTe pekomeHa0BaHi BUPOGHUKOM 3apsiaHi npucTpoi, kabeni,
Gatapei Ta iHWi npunaaas, Wo6 3anobirmi ypaXkeHHIO eNeKTPUYHIM CTPYMOM,
noxexi, Bubyxy abo iHLLUMM puavkam.

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

Ba/HI0 KPULLIKY 3 MPUCTPOIO 3HIMATK 3a6OPOHSETLCS.

He poabupaiite i He MoaudikyiTe GaTapero NPUCTPOIO, OCKIMbKM Lie MOXe
NPU3BECTM [0 ii NPOTIKaHHS, NeperpiBaHHs, BUGYXy abo Noxexi.

He 3anuwaiTe npucTpiii nig npaMUMKU COHAYHUMK NPOMeHsIMK abo
nopsia/BcepeavHi [xxepen Tenna ta BorHio, o6 3anobirm neperpisaqHio
Batapei npucTpoto, L0 MOXe NPU3BECTU [0 BUBYXY.

LLlo6 3ano6irTi NoLIKOYKeHHIO YacTVH NPUCTPOto a0 BHYTPILLHII NPOBOAL, He
BUKOPUCTOBYITE 110r0 Y CepeaoBuLLax, Ae Garato nuny, AuMy, Bonoru a6o
6pyay 4n Nobnuay MarHiTHUX nonis.

He BrkopucTOBY#iTE MPUCTPIN NiA Yac BOAIHHS.

SAKuwio ByAb-sika YacTVHa NPUCTPOIO YN 0T afanTepy s 3apspkaHHs TpiCHyNa
abo noLkoAnnacs, HeraiiHo NPUNKHITL BUKOPUCTaHHS Ta 3BEPHITLCA A0
LleHTpy obcnyroByBaHHs realme.

Bumukarite npucTpiit y Gyab-akoMy cepeoBuLLi, Ae iCHYIOTb pumnki BUGYXxy,
i nOTpUMYyiiTECS BCIX 3HaKIB Ta IHCTPYKUIN.

Batapeto NpucCTPOo MOXHa 3apspKkaTy | PO3PAIKATY COTHI pasiB, ane 3 Yacom
il MakcmarnbHa eMHICTb 3MEHbLUYETLCS.

o\

Yes ocobucTa iHdopmaLis moxe 6yTi BuaaneHa nig yac abo nicns
OHOBEHHS! NporpamHoro 3abeaneveHHs. 3pobiTe pesepBHY Konilo 0coGUCTOT
iHcbopmaLlii nepes OHOBNEHHSM.

LLlo6 3anobirt noripLUeHHIo Cryxy Yepes BUCOKUI 3BYKOBWUIA TUCK, HE
BMWMKaiTe BUCOKY I'Y4HICTb Ha TpMBanwuii nepioa.




OnepaljiiiHa cucTema Liboro NPOMCTPOIO MIATPUMYE OILLiHI OHOBNEHHS!
cucTeMu. SKLLO KOPUCTYBaY 3namye CUCTEMY Nam’'siTi TPETOI CTOPOHM abo
BHOCMUTb 3MiHW B CUCTEMHI (haiinn Yepes 3namyBaHHs, Lie MOXe Npu3BecTu
A0 puavkiB Geanekn cuctemu. realme He HagaBaTUMe XKOAHOT MIATPUMKM i HE
HECTVME OAHOI BiANOBIAANLHOCTI 3a KiHLEBE BUKOPUCTaHHS B TaknX
BUNaaKax.

LL{o6 Kpallie po3ymiTu NPUHLMN 3axucTy ocobucToi iHcopmaLlii, 03HaiomTech
3 MOMITMKO KOHMIAEHUINHOCTI Ha odilliiHii IHTepHeT-agpeci realme
https://www.realme.com.

Hotpumyiitecs BkasiBok 3 6eanekun B Gyab-skux MicusX.

[ins fetanbHilwoi iHdopmauii AnsiTecst "MociGHUK kopucTyBaya" Ha BaLLoMy
NpUCTPOI.

npo cept CE (SAR)

Lleit npucTpiit 6ys BUNpobyBaHWii Ans TUNOBWX onepaLii 3 Npunaaamu, Wo
KpINMATLCA Ha TiNo, yTPUMYIOUM 3a[HI0 YaCTUHY NPUCTPOIO Ha BigcTaHi 0,5¢m.
[nsa 3abeaneyeHHs BIAMNOBIAHOCTI BMMOram o BNAMBY pajdiodacToTHOro
BUMNPOMIHIOBAHHSA BUKOPUCTOBYITE akcecyapy, Lo NiATPUMYIOTb BiACTaHb Mix
TiNIOM KOp1CTyBaya Ta 3a/lHbOK CTOPOHOIO NPUCTPOLO Ha BiacTaHi 0,5¢cm. Mpu
BUKOPUCTaHHI 3aTucKauiB, HYOXIiB Ta iHLWKX NoAibHMX akcecyapis, BOHU He
MOBUHHI MICTUTU MeTaneBi KOMMOHEHTU. BUKOpUCTaHHS Npunaaas, sike He
BiANOBiAae UMM BUMOram, MOXe He BiAnoBigaT BUMOram LLOAO BMMBY
pajioyacToT, i oro cnif yHukaTu.

SIKLIO BU BUKOPUCTOBYETE KapAiOCTUMYTISTOP, CIXOBWI anapart, KoxfeapHuil
iMnnanTaT a6o iHWwWiA NpucTpiit, Byab nacka, KOPUCTYIATECA NPUCTPOEM 3a
rnopapoto nikaps.

€C npo b (DoC)
HactynHum Realme Chongging Mobile Telecommunications Corp., Ltd.
3asBnsie, WO uei 6e34poToBMIA NPUCTPIN BIANOBIAAE OCHOBHUM BUMOram Ta
iHLWMM BiANOBIAHUM NoNoXeHHsIM dupektneun 2014/53/€C. MoBHMI TekcT
Aeknapauii €C npo BiANOBIAHICTL AOCTYMHUI 3@ HACTYMHOK
IHTepHeT-afpecoto: https://www.realme.com/feu/support/declaration.
YBara:
JoTpumyiTech HaLlioHanbHUX Ta MICLIEBUX HOPM LLOAO BUKOPUCTaHHS
NPUCTPOI0. BUKOPUCTAHHS LIbOrO MPUCTPOI MOXE BYTH OBMEXEHO 3anexHO Bif
noKanbHOT Mepexi.

Po6oua vactota npu 5150-5350 My Wi-Fi 5G obmexyeTbes nuwe
BUKOPUCTAHHAM Y NPUMILLEHHI.

Byab nacka, nepesipTe TEXHi4Hi XapakTepucTuku padioxsunb y KopoTkomy
noci6Huky, Wob aisHaTtucs, un niaTpumye uei npoaykt Wi-Fi 5G un Hi.

Binxoau enekTpuyHoro Ta enekTpoHHoro obnaaHanHs (WEEE)

Lleit cumBon o3Havae, Lo 3riHO 3 MiCLEBNMM 3aKOHaMK Ta NpaBunamMu,
BaLL NpUCTpili Ta/abo Noro akymynsaTopy NOBUHHI yTURI3yBaTUCSA OKPEMO Bif
noGyToBuX BiaxoaiB. Konm TepmiH cry6u BaLLOro MpUCTPOLO 3akiHYYETbCS,
KOpUCTYBaY Mae MOXMWBICTb NepesiaTii CBil NPUCTPIi KOMNETEHTHiN
opraHisaLii no nepepo6Li. MpasunbHa yTunisaLlist BaLIOTO NPOAYKTY
3aXUCTUTb 30POB'S MIoAEN Ta HABKOMMILHE CEPEoBULLE.
- realme Mobiles 6yae nparHyTv ao cninbHoi BignoiganeHocTi Ta
cniBnpaLli 3 GoKy KrieHTIB Y 3MeHLLeHHi BNAUBY CBOET NPoAYKLIi
Ha HaBKONULUHE cepeanoBuLLe.
mmm - realme Mobiles 6yae noTpUMyBaTUCS BCIX YNHHMX 3AKOHIB, LLIO
cTocytoTbes YnpasniHHs WEEE.




Inchopmauis npo rapanTito realme Mobile

I: YMOBM rapaHTiiHOro TEXHIYHOro 06CnyroByBaHHsA

[Asikyemo, Lo Bu B1kopucToByETe NpUCTpit realme. o HALIOTO NPoAyKTY My
Ha[laeMo KOMMIEKCHe rapaHTiiiHe o6CnyroByBaHHS BiAMOBIAHO A0 YUHHOMO
HaLioHanbHOro 3akoHoAaBCTBA. Y pasi BUHUKHEHHS Byab-SKUX KOHMMIKTIB Mk
HaCTYMHIMM MOMOXEHHAMM Ta AEPKABHOIO NOMIITUKOIO, @ TAKOX 3aKOHaMK,
HauioHarbHa NoMiTka Mae nepeBaxHy cuny.

1. MapaHTiitHe 06CcnyroByBaHHS 30iACHIOETLCS NPY BUSIBNEHHI HEAONIKIB, AKi
BUHWKNW 3 BUHU BUPOGHMKA, NPOTArOM rapaHTiiiHoro TepMiHy 12 micauis 3 aatu
npuaGaHHsa NpUCTpoio.

2. Mpotsirom 12 micAuiB 3 AaTu npuaGaHHs, y BUNaaky, kLo 36ii
NPOAYKTUBHOCTI BUHUKAE NPU HOPMALHOMY BUKOPUCTAHHI NPUCTPOIO, KOPUCTYBaY
MOXe BUMAraTi NpoBeAEHHs NOro TEXHIYHOro 0BCnyroByBaHHS. Akcecyapy, Taki sk
3apsiAHNIA NPUCTPIN, kabenb AaHuX MatoTb 12-MicsiuHy rapaHTiio. AKyMynsiTop mae
12-MicsiuHy rapaHTio.

3. Byap nacka, He 3aby/bTe NOBHICTIO, NPABUIBHO | NPABAMBO 3aNOBHUTH
rapaHTIiiHWIA TanoH Ha NPUCTPIiA, NOMPOCIT AUnepa BUAATM PO3paxyHKOBUIA
AOKYMEHT Ta 36epiraiiTe Lieit po3paxyHKOBWI [JOKYMEHT B 6e3ne4HOMY MicLi.

4. [liicHWiA rapaHTiiHWA TanoH: y rapaHTinHOMY TamnoHi NoBuHHI ByTu 3a3HaveHi
cepiitHuii Homep/IME| npucTpoto, 3aBOfiCbKMIA CepiliHniA Homep (Homep napTii)
akcecyapis, MOAenb NPOAYKTY, AaTa Npofaxy, nevatka NpofasLs, i Tak Aani.

5. [ifiCHUIA rapaHTiNHWIA TanoH i PO3paxyHKOBUI JOKYMEHT € Ba)MBUMU
AOKYMEHTaMM ANs 3aXWUCTY rapaHTiiHUX Npas croxusaya. Y aiicHomy
rapaHTiNHOMY TanoH i po3paxyHKOBOMY [OKYMEHTi 3anoBHeHa iHchopmaLis
NoBKUHHA BY TV NOBHOO, BIPHOIO Ta MOBHICTIO CNiBNaaaTh. SKLWO BY BTpaTUTE
RiicHWiA PO3paxyHKOBWI JOKYMEHT Ta rapaHTiliHWiA TanoH i He aMoxeTe
HajiaTi Ham BipHY iHchopmalLlito L0 AaTh NpUAGaHHS NPUCTPOIO, TO MU
3abe3neynmo 12-micsiiHe rapaHTiiiHe 06CnyroByBaHHs Ha MPUCTPIN, MOYMHAONM 3
90-ro AHA NiCrs ATV BUTOTOBMNEHHS! MPUCTPOIO.

6. Halwa rapaHTisi He NOLUMPIOETLCS Ha iHLLI akcecyapu Ansi BUpoBy
(Hanpuknag;: nociGHUK KOPUCTyBaYa, rapaHTINHUI TanoH ToLwo). CTPOK cryx6u
BUpOBY - 2 pokw. Bianik cTpoky cnyx6u nounHaeTbes 3 AaTv BBEAEHHS B 06ir
BUPOBY, SIKLLO HCTPYKL{IEI0 KOPUCTYBaYa BUPOBY HE BCTAHOBIEHO iHLIE
obMexeHHs. [apaHTIHWI CTPOK 0BMEXYETLCS CTPOKOM Cryx6u BUPOBY.

YBara! HaBeaeHa BuLLe rapaHTis filicHa nuwe Ans NpoaykTis, Wo
NpoAaloTLES B Ll KpaiHi, Ta Mae NpaBo OCTATO4HOMO Nepernsay Ta
iHTepnpeTauii rapaHTiiHOI NoNiTUKK.

1I: IHCcTpyKUii Ta yMOBM rapaHTi

1. FapaHTis fie nuLle 3a YMOBW HaNEXHOMO BUKOPUCTaHHS NPUCTPOIO. YCi
NOLLKOPKEHHS, CTIPUYMHEHI TII0ANHOI, Ta Gyab-siki 3 NepepaxoBaHuX HbKkYe
YMOB BiAAMIHSII0Tb [1il0 rapaHTii, ane peMoHT Moxe ByTy BUKOHaHWIA 3a BNacHWit
paxyHok. BupoBHuk 3anuiwae 3a coboto Npaso y BiMOBI rapaHTinHOro
TEXHIYHOTo 0GCNYroByBaHHS Y TakuX Binaakax:

A. TepmiH pii rapaHTii 3akiH4MBCS;



B. MOLLIKO/PKEHHS!, CIPUUIHEH] BUKOPUCTAHHSIM B HEHANEXHOMY poBoyomy
cepefoBwLL, Ta HEBUKOHAHHS IHCTPYKLi kopucTyBaya abo B peaynstari
BUKOPUCTaHHSI NPUazy 3 MeTolo, sika He BiANOBIAAE Oro NPSIMOMY
MPU3HAYEHHIO;

C. KopuctyBay camouunH po3bupas, peMoHTyBaB abo MoaudikyBas npucTpiit
abo peMOHTyBaB 10ro B PEMOHTHI MaliCTepHi, ika He BXOAWUTb [0 cknaay
cxBarieHol peMOHTHOT Mepeski Komnani;

D. lMowKoaxeHHs!, CnpuymnHeHi hopc-MaxkopHMmU obcTaBnHamu (Hanpuknag,
noBeHi, NOXexi, 3eMneTpycu, GNckaskin TOLLO), TAKOX BHACMIAOK BNANBY
BUCOKMX 260 HU3bKMX TEMNEPaTyp, BUCOKOT BOMOrOCTi abo 3anuneHocTi,
nepenapay Hanpyru B enekTpoMepexi Ta iHLLMX 30BHILLHIX (hakTopiB;

E. KopucTyBay He MOXe HafaTu rapaHTiiHWiA TanoH i AiicHe niaTBepaXeHHs
npuabaxHs Bupoby, abo moaens BUpoBy Ta WTpux-koa He 36epernmnca un
6ynu 3MiHeHi, Y1 eTUKETKN, L0 MICTATb LUTPUX-KOZ, Ta rapaHTiiHi AaHi
MOLIKO/PKEHI Ta TEKCT Ha HX Hepo3GipnnBuii.

F. MpupoaHwit 3Hoc BUpoGy (Hanpuknaz, Kopnycy, knasiaTypu, ekpaHy, aHTeH! Ta
iHLKX akcecyapiB)

G. Momunku, noLukomkeHHst abo aedekTy, He cnpuunHeri Komnawieto abo, konu
[necheKT BUKIMKaHI Aieto HenepeBOpHIX CUM, HELLACHMMI BUNafKamK,
HABMUCHVMM Y1 HEOBEPEXHUMI AisMI BNacHIKa;

H. YWKomKeHHs, BUKNUKaHi NOTPannsHHAM BCEpPeanHy TenedoHy CTOPOHHIX
NPEeaMmeTiB, PEYOBUH, PiAVH, KOMaXx TOLLIO.

2. IHwe
A. 30BHiILUHI NOLIKOAKEHHS (TPILLYMHM Ta NOAPANUHK) He NignagatoTk nia Ailo
rapaHTiHOro 06CNyroByBaHHs;

B. MowKomKeHHs, Hi iHTepHET-NpC 1 Ta nocTayan
6e3npoBiaHKX iHopMaLiiiHUX nocnyr (onepatopamu), He NianagatoTb nia At
rapaHTii;

C. MapaHTis He NOLWMPIOETLCS Ha NOCHyru, siki Bynu oBiusHi aunepom i
NOpyLLYOTb YMOBM, BUKNaAEHi Y rapaHTiiHOMy TanoHi sia BupoGHuka. [Ans
BMpOGiB, AKi BIANOBIAAIOTL BUMOraM [0 3aMiHW, BU MOXETe 3BEPHYTUCA A0
HaNGRK4Oro aBTOPU3OBAHOTO CEPBICHOTO LIEHTPY ANS OTPUMAHHS! BIANOBIAHNX
[oKkyMeHTiB. Micns oTpUMaHHs BiANOBIAHNX JOKYMEHTIB 3BEpHITbCS 40 Aunepa.

3. Konu 6yab-sika npoaykuisi realme notpebye TexHiYHOro 06¢nyroByBaHHs, TO
BMacHUK NPUCTPOIO MOXeETe 3BepHYTCA A0 ByAb-sIKOT PEMOHTHOI MalnCTEpHi, WO
BXOAMTb A0 HaLLOT HaLioHanNbHOT rapaHTiiHOT Mepexi.

4. Konu 6yap-sika npopykuisi realme notpebye peMoHTY Yepes HeobepexHi Aii
BaCcHWKa (YLIKO[KEHHS, BUKNUKaHI NOTPaNmsHHAM BCepenHy TenedoHy
CTOPOHHIX NPEeAMETIB, PEHOBUH, PiAVH, KOMaX TOLLO), BNACHWKY NPUCTPOIO
noTpiGHO cnovaTky nignucaTtn BcTaHoeneHy ¢opmy yrogu 3 LieHtpom
0BcnyroByBaHHs KMiEHTIB realme npo pemMoHT.

5. YCi KOMNOHEHTH, 3an4acTUHN Ta aKcecyapy, 3aMiHEHi NPOTArOM rapaHTiiHoro
nepioay, cTalTb BnacHicTio KomnaHii.



IlI: Oeski aeTani WwWoao 3BepHEHHA NPO TeXHi4He 06CnyroByBaHHs NPUCTPOID

1. Mpwu 3anoBHEHHI BCTaHOBNEHOT hopMM NPO TeXHIYHE 0BCryroByBaHHs
npUCTpoto realme BRACHNK MPUCTPOIO MOBUHEH 3AMOBHIUTU AOCTOBIPHY
iHdhopmaLlito y BUrIsA pyKOMMCHOTO TEKCTY B Till Mipi, B kil Lie MoTpibHO (im's,
agpeca, Homep TenedoHy Ta onuc Heaoniky y poboTi NpUCTPoio);

2. BnacHuk Moxe 3abpartu NpucTpiii micrsi TeXHIMHOro 06CyroByBaHHs!, HaaaBLLY
BilLle 3a3HayeHy Korito hopMu MPo TEXHIYHE 0BCIyroByBaHHsS MpUCTpoto realme.
Y pasi BTpati BnacH1koM konii Liei hopmu, Lo BUAAETLCS NpY 3BEPHEHI NPo
TexHiuHe 0BCryroByBaHHs, nepe/ TUM, sik 3aGpaTu CBilt NPUCTPIN, BNACHMUK
MOBUHEH NPOWTU NpOLeAYpY 3BiTyBaHHs NPo BTpaTy Konii 3 0cobucTum
nocsigyeHHsM abo AiNCHUM [OKYMEHTOM, KOTPUIA NiATBEPAXYE 0COBY BacHuka;

3. Mepen BIiANPaBNEHHAM [iN5 NPOBEAEHHS TEXHIYHOTO 0BCMYroByBaHHS, NepLu
HiXX BUAANUTM ocobucTy iHchopmaLito Ta AaHi (TenedoHHi HoMepu, TEKCTOBI
OBIJOMINEHHS], 306PaXeHHs TOLLO) CTBOPITL PE3EPBHY KOMilO AaHNX, 06
3ano6irtu ix BTpaTi abo NOLWKOMKEHHIO Mif Yac TECTyBaHHs Ta nepesipku. 3a
6yab-sikux 06cTaBuH LieHTp oBcnyroByBaHHs KNieHTiB realme Ta peMOHTHI
MaNCTEePHi, He HECYTb BIANOBIAANBLHOCTI 3a iX BTPATy. TakoX PEMOHTHI
MawcTepHi He 3060B'si3aHi BiAHOBMIOBATW BTpadeHy iHdopmaLiiio Ta AaHi, Ta He
HeCyTb BinoBiganbHICTb 3a GyAb-siki HACTIAKK, O BUHUKAKTL B pe3ynbTtaTi
BTPaTH, NOLIKOKEHHS aB0 BUTOKY iH(popMaLlii Ta AaHUX BIaCHUKa NPUCTPOLO.
MepekoHaiTecs, Lo iHthopmaLlis Ta AaHi, siki BU 36epernu, € neransHuMu.
Bwkasytoun Hally nosary Ao KOHMIAEHUINHOCTI AaHnX BNacHWKa npucTpoio, My
He Gynemo nepesasaty, CTBOpIOBATU pe3epBHi konii a6o nepesipsTh
iHdhopmaLito Ta AaHi BMacH1ka NpUCTpoIo (SIKLWO Lie He € HeoBXiagHUM Ans
HagaHHs Bam nocnyr). Komnanis 3anuiiae 3a coboto npaeo BiAMOBUTUCS Bif,
HalaHHs NOCIyr Yepes He3akoHHMI BMICT Batlioro npuctpoto.

Mpoueaypa niaTBepAXKEHHA rapaHT

LLlo6 3acTocyBaTy Lo rapaHTito, CiA HaaicnaT aapecy micus, Ae BU npuadanv Bupi6
ab0o akcecyap, Ha eNeKTPOHHY agpecy ocobu, BiANOBIAaNbHOI 3a rapaHTiio Ha BUpO6Uu
Ta akcecyapw B Lt KpaiHi.
3BepHiTbcA ab0 HaAiWANITb BUPIG UM akcecyap 3 10ro YacTUHaMM Ta KOMIMOHEHTaMK
10 YNOBHOBAXXEHOrO CEPBICHOTO LIEHTPY. OTPUMaTh 6€3KOLITOBHY KOHCYNbTaLlil0
040 3BEPHEHHA MOX/INBO, 3aTenedoHyBaBLLM 32 HOMEPOM TenedpoHy abo
HajicnaBLIM eNeKTPOHHE NOBIAOMNEHHA Ha eNeKTPOHHY afpecy yNoBHOBaXXeHOro
CepBiCHOTO LIEHTPY 3 TabnuLi HYXue.

Kpaitia Tapsiva nikin Be6Caiir EnekTporHa agpeca
€Eruner 15168 www.realme.com/eg service.eg@realme.com
W3pains / www.realme.com/il service.l@realme.com

Kasaxcran / www.realme.com service kzarealme.com
Nesant / www.realme.com/mea-ar service me@realme.com
Mapokko / www.realme.com/mea-ar service.ma@realme.com

Pocia 8-800-707-25-75 www.realme.com serviceru@realme.com
YKpaita / www.realme.com service.ua@realme.com
Yabekmcran ! www.realme.com service.uz@realme.com




OBJIIK POBIT wop0 rapaHTiliHOro peMoHTy

[ata novatky
PEMOHTY

[ara 3akiH4yeHHs
PeMOHTY

Onuc HegonikiB

3MmicT BUKOHaHOT po6oTu,
HaliMeHyBaHHs i TN 3amMiHeHNX
KOMMNIEKTYI0UMX BUPOGIB, CKNagoBnx
YacTuH

Mignuc BukoHasua Ta M.M.

FapaHTiiiHWiA TepmiH
ekcnnyatauii
NPOAOBXEHO A0




Declaragao

0 "Guia de informagdes importantes e cartdo de garantia” contém informagoes de
seguranga, operacao e atendimento ao cliente. Antes de usar o smartphone realme,
leia todas as instrugdes e informagdes de seguranga abaixo e guarde-as para consulta
futura. Instru¢es mais detalhadas séo mantidas neste produto como um arquivo
eletronico. Leia as instru¢des integradas no realme smartphone. Para mais informagées,
acesse https://www.realme.com.

Informacéao sobre seguranga e protegao

Leia toda a informacéo antes de utilizar o dispositivo, para garantir uma utilizacdo
segura e correta.

» Este telemovel pode ser utilizado em ambientes com temperatura entre 0°C e 35°C.
A temperatura em armazenamento deve estar entre -20 °C e 45 °C. Qualquer
temperatura demasiado elevada ou baixa pode danificar o telemével ou reduzir a
duracdo da bateria.

Efetue o carregamento do dispositivo apenas em dreas bem ventiladas. Carregue
este telemovel num ambiente com temperatura entre 5 °C e 35 °C. Se o telemével
tiver a fungao de carregamento rapido, podera nao conseguir ativar o modo de
carregamento rapido se a temperatura for inferior a 15 °C ou superior a 35 °C.

N&o mantenha a bateria em carregamento mais de 12 horas.

» O transformador funciona como dispositivo de corte da corrente elétrica e deve
estar instalado perto do dispositivo numa posicao de acesso facil.

Para evitar um potencial choque elétrico, incéndio, exploséo e outros perigos, utilize
apenas os carregadores, os cabos de dados, as baterias e outros acessorios
aprovados pelo fabricante.

Nao é possivel retirar a cobertura posterior.

Nao troque, nao desmonte, nao altere, nem esmague ou corte a bateria com meios
mecanicos porque podera provocar uma derrame na bateria, sobreaquecimento,
explosao ou incéndio.
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Nao deixe o telemével e a bateria expostos a luz solar direta, proximos ou no
interior de fontes de calor, nem num local com baixa pressao atmosférica, para
evitar uma explosao ou um derrame da bateria.

Nao utilize o dispositivo em ambientes com muita p6, muita humidade ou muita
sujidade, nem perto de campos magnéticos, para nao danificar os componentes e
os circuitos internos.
Se o produto apresentar alguma quebra ou outro dano, deixe imediatamente de
o utilizar e contacte o Centro de Assisténcia da realme.
Desligue o seu dispositivo quando estiver numa area com atmosfera potencialmente
explosiva ou em areas de rebentamento/perto de detonadores e respeite todos os
sinais e todas as instrugoes.
A bateria pode ser carregada e descarregada centenas de vezes, mas acabara por
se desgastar.
- Para evitar danos no seu aparelho auditivo causados por uma pressao
sonora elevada, nao ouga com volume elevado durante muito tempo.
+ Ouvir musica de um dispositivo portatil com volume elevado pode causar
a perda ou outros distdrbios de audicao (surdez temporaria ou permanente,
zumbido nos ouvidos ou hipersensibilidade auditiva). Portanto,
recomenda-se vivamente que nao utilize o dispositivo portatil com o
volume maximo, nem mais de uma hora por dia com o volume médio.

Precaugoes de uso do dispositivo:

Respeite todas as instrugoes de seguranca em locais sujeitos a restri¢oes,
principalmente em hospitais e outras instalagoes de cuidados de satde, estagoes
de abastecimento de combustiveis, escolas, oficinas e avides.

Nao use o dispositivo e respeite todos os regulamentos/avisos de seguranca
relativos a utilizagdo de dispositivos méveis durante a condugao.

As pessoas que utilizam implantes eletrénicos (pacemakers, bombas de insulina,
neuroestimuladores, etc.) devem colocar o telemével a mais de 15 cm de distancia
do implante ou no lado oposto do corpo em relagao ao implante.



Recomendacbes de utilizagao:

1. Nao foi observado qualquer perigo relacionado com a utilizagao de um telemovel

e esta medida é meramente preventiva.

2. Para reduzir o nivel de exposicao a radiacao, deve utilizar o telemével:

A. Com boas condic¢oes de rececao: quando o indicador de sinal indica a poténcia
maxima na barra de rececao de sinal.

B.Com um kit maos-livres ou um alto-falante.

C. Utilizar preferencialmente dados e mensagens SMS e MMS em vez de chamadas.

3. As mulheres grévidas devem manter o telemével longe do abdémen e as

adolescentes devem manter o telemével afastado do ventre.

4. E recomendével impor regras de utilizagéo razoavel do telemével a criancas

e adolescentes, por exemplo, limitar o nimero de chamadas e a respetiva duracao

ou limitar a utilizagdo noturna do dispositivo.

» Néo deixe o telemével e os respetivos acessorios ao alcance de criangas pequenas,
nem permita que estas brinquem com o telemével. Podem magoar-se, magoar
outras pessoas ou danificar acidentalmente o telemoével.

» O telemovel contém pecas pequenas com extremidades afiadas que podem causar
ferimentos ou soltar-se e criar um perigo de asfixia.

> Todas as informagoes pessoais podem ser eliminadas durante ou apds uma
atualizagao do software do produto. Faga uma cépia de seguranca das suas
informagoes pessoais antes de efetuar uma atualizagao.

» O sistema operativo deste produto suporta as atualizages oficiais do sistema. Se
o utilizador efetuar o "rooting" do sistema de ROM para aplicar outro sistema ou se
alterar os ficheiros do sistema, o sistema podera ficar vulnerével a riscos de
seguranca. A realme nao fornecera qualquer assisténcia nem assumira qualquer
responsabilidade pela utilizagdo final nestas situagoes.

> Para compreender melhor como protegemos as suas informagoes pessoais, consulte
a politica de privacidade no website oficial da realme.

» Para obter mais informagao, consulte a Guia do Utilizador no seu dispositivo.

elétrico e énico (REEE)

Este simbolo (com ou sem uma barra preenchida) significa que as leis e os
regulamentos locais proibem a eliminagéo do produto e/ou da respetiva bateria
juntamente com os residuos domésticos comuns. Quando este produto atingir o fim
de vida, o utilizador deve entregé-lo a uma entidade de reciclagem certificada. Uma
reciclagem correta do seu produto protegera o ambiente e a saide publica.

+ Arealme Mobiles pretende a partilha de responsabilidade e a colaboragao
dos clientes no sentido de reduzir o impacto ambiental dos seus produtos.

« Arealme Mobiles cumpre todas as leis aplicaveis relacionadas com a gestao
WEEE deREEE.

Conformidade regulamentar da FCC

Declaragao da FCC

Este dispositivo estd em conformidade com a sec¢ao 15 das regras da FCC. O

funcionamento esta sujeito as duas condi¢des seguintes:

(1) Este dispositivo ndo pode provocar interferéncias nocivas;

(2) Este dispositivo deve aceitar qualquer interferéncia recebida, incluindo
interferéncias que possam provocar funcionamento indesejado.

Este equipamento foi testado e considerado em conformidade com os limites

para um dispositivo digital Classe B, de acordo com a seccao 15 das regras da FCC.

Estes limites foram concebidos para proporcionar uma protecéo razoavel contra

interferéncias prejudiciais nas instalagoes residenciais. Este equipamento

gera, utiliza e pode irradiar energia de radiofrequéncia e, se nao for instalado

e utilizado de acordo com as instrugdes, pode provocar interferéncias nocivas nas

comunicagdes via radio. No entanto, nao ha garantias de que nao ocorram

interferéncias numa determinada instalacao. Se este equipamento provocar

interferéncias prejudiciais a rececéo de radio ou televisao, que podem ser

determinadas ligando e desligando o equipamento, o utilizador é encorajado a

tentar corrigir a interferéncia através de uma ou mais das seguintes medidas:



- Reorientar ou recolocar a antena recetora.

- Aumentar a separagao entre o equipamento e o recetor.

- Ligar o equipamento a uma tomada num circuito diferente daquele a que esta
ligado o recetor.

- Consultar o revendedor ou um técnico de radio/TV experiente para obter ajuda.

Atencao:

Quaisquer alteragdes ou modificagdes nao expressamente aprovadas pela parte

responsavel pela conformidade podem anular a autoridade do utilizador para

operar o equipamento.

Informacao de Exposicao a RF (SAR)

Este dispositivo esta em conformidade com as especificaces de RF quando
utilizado perto do ouvido ou a uma distancia de 1,5 cm do seu corpo. Certifique-se
de que os clipes para cinto, coldres e acessérios similares utilizados nao contém ¢
omponentes metalicos. Mantenha o dispositivo afastado do corpo para cumprir
os requisitos de distancia.

Este dispositivo foi concebido e fabricado para ndo exceder os limites de emissao
de energia de radiofrequéncia (RF) estabelecidos pela Comissao Federal de
Comunicagées do Governo dos Estados Unidos. A(s) antena(s) utilizada(s) para este
transmissor nao deve(m) ser colocada(s) ou funcionar em conjunto com qualquer
outra antena ou transmissor.

O limite SAR estabelecido pela FCC é de 1,6W/kg. O valor SAR mais alto deste tipo
de dispositivo estd em conformidade com este limite. Consulte o "Guia Rapido"
para encontrar o valor SAR mais alto comunicado a FCC.

Informacgédes de g ia da realme mobil,

I: Termos de servigo

Obrigado por usar um celular realme mobile. N6s fornecemos o produto com amplos
servicos de garantia de acordo com regulagées e leis nacionais vigentes. No caso de
qualquer conflito entre as politicas a seguir e Politicas ou Comissoes nacionais, as
politicas nacionais devem prevalecer.

1. Dentro de 12 meses da data de compra, no caso de uma falha de desempenho
ocorrer durante o uso normal, o consumidor pode solicitar a manutencéo do produto.
Os acessorios, como carregador e cabo de dados, possuem uma garantia de 12 meses.
A bateria embutida tem garantia de 12 meses.

2. Lembre-se de preencher o cartao de garantia do seu celular de forma completa,
correta e real; peca ao revendedor para emitir uma nota fiscal e guarde-a em local seguro.
3. Comprovante de compra vélido: o comprovante deve indicar o niumero de série do
telefone, nimero de série de fabrica (nimero de lote) dos acessérios (bateria e carregador),
modelo de produto, data de vendas, carimbo //do vendedor, valor e assim por diante.
4.Um cartéo de vélida e comprovante vélidos séo essenciais para resguardar seus direitos
de garantia. (Cartao de garantia e comprovante validos: as informagées preenchidas
devem estar completas, reais e corretas sem alteragoes.) Em caso de perda do
comprovante e garantia vélidos e se ndo conseguir nos fornecer uma fotocépia deles,
forneceremos ao seu celular um servico de garantia de 12 meses, a contar do 90° dia ap6s
a data de fabricagao do seu celular.

5. Nossa garantia nao inclui outros acessorios para o produto (por exemplo, manual do
usuario, cartao de garantia, protetores e capas, cartdes de memoria etc.).

A\ Observagio: A garantia acima é valida apenas para os produtos vendidos neste pais.
A realme tem o direito da avaliacao final e interpretagao da politica de garantia.




II: Instrugoes e condigdes de garantia
1. Sua garantia (consulte o Cartao de informagdes de garantia) s6 ¢ valida sob uso
normal do dispositivo. Os danos causados por pessoas e qualquer uma das
condi¢des abaixo nao estdo cobertos pela garantia, mas um reparo ainda pode ser
realizado se vocé arcar com os custos:
A. O periodo de garantia expirou;
B. Danos causados por fatores humanos, incluindo danos por uso sob ambiente
operacional incorreto e falha de seguir o manual do usuario;
C. No caso de cliente desmontar, reparar ou modificar o dispositivo sem
autorizagdo da Empresa ou se tiver realizado reparos em uma oficina que nao faz
parte da rede aprovada de assisténcia da Empresa;
D. Danos causados por forga-maior (como inundagées, incéndios, terremotos
eraios);
E. O usuério nao puder apresentar o cartao de garantia e comprovante de
compra vélido do modelo do produto e o cédigo de barra nao corresponder ou
estiver alterado;
F. Desgaste e uso naturais do produto (como caixa, teclado, tela, antena e outros
acessorios);
G. Falhas, danos ou defeitos nao causados pela empresa;
H. Cédigo de barra e etiquetas de garantia danificados ou irreconheciveis.
2. Outros
A. Danos externos (incluindo desgaste, uso e arranhdes) nao sao cobertos
pelo servico de garantia;
B. Falhas causadas por provedores de Internet e empresas de telefonia
(operadoras) nao estdo inclusas na garantia;

C. Nossa garantia nao inclui servicos prometidos verbalmente pelo vendedor
que violem os principios previstos no cartdo de garantia. Para produtos que
atendam aos requisitos de garantia, vocé pode entrar em contato com o centro
de atendimento ao cliente oficial da realme.

Apbs a troca, se o dispositivo ainda apresentar defeitos, podemos substitui-lo
por um dispositivo de mesmo modelo com especificages iguais; se 0 acessorio
estiver com defeitos, o acessoério sera substituido. Ambas as trocas sao gratuitas.

3. Se qualquer um de nossos produtos precisar de reparos, vocé pode entrar em
contato com o centro de atendimento oficial ao cliente da realme.

4.Todos os componentes, pecas e acessorios trocados durante o periodo de
garantia devem se tornar de propriedade da Empresa.

1ll: Consideragées sobre envio do dispositivo para reparo e coleta do mesmo

1. Ao preencher o formuldrio de reparo de celular da realme mobile, o cliente precisa
providenciar informagées validas com caligrafia clara conforme o solicitado (nome,
endereco, numero de telefone e sintomas de falhas);

2. Antes de enviar seu dispositivo para reparos, faga um backup de todas as
informagoes e dados salvos no celular (como niimeros de telefone, mensagens de
texto e imagens) antes de apaga-las para evitar perda ou danos durante o processo de
teste e inspecdo. Em hipotese alguma a realme deve ser responsabilizada, de forma
expressa ou implicita, por danos ou perdas de qualquer tipo resultantes da perda,
danos ou corrupgéo de contetido ou dados durante o reparo ou troca do produto. As
informagées e dados que vocé salvou devem ser legais. Para respeitar a sua
privacidade, ndo vamos transmitir, fazer backup ou examinar suas informagées ou
dados (exceto caso seja necessario para prestarmos 0s servigos) e nos reservamos o
direito de prestar servicos pra contetdo ilegal;




Esta guia proporciona informacion de seguridad operacional del producto.
Antes de usar el teléfono, ledla detenidamente.

Declaracién

La 'Guia de seguridad' contiene informacion relativa a la seguridad operacional,
la operacion y el servicio al cliente. Antes de usar el teléfono inteligente realme,
lea todas las instrucciones y la informacion sobre seguridad fisica incluidas a
continuacion, y guardelas para respaldo. Se dispone de instrucciones mas
detallas en este producto, en la forma de archivo electrénico. Lea las
instrucciones incorporadas al teléfono inteligente realme.

Para conocer la informacion mas reciente, visite http://www.realme.com.

Informacién de seguridad operacional y seguridad fisica

Lea toda la informacion antes de usar el dispositivo para asegurar un uso
seguroy correcto.

> Este teléfono celular es apto para funcionar en un ambiente de 0 °C a 35 °C
La temperatura de almacenamiento debe estar entre -20 °Cy 45 °C Las
temperaturas excesivamente altas o bajas pueden dafar el teléfono celular o
reducir la vida util de la bateria.

Para cargarlo, coloque el dispositivo en un area bien ventilada. Cargue este
teléfono celular en un ambiente de temperatura entre 5 °Cy 35 °C Si el
teléfono tiene una funcion de carga rapida, es posible que no pueda entrar
al modo de carga rapida cuando la temperatura es inferior a 15 °C o superior
a35°C

No cargue la bateria mas de 12 horas.

El adaptador, como dispositivo de desconexion del suministro eléctrico,
debe instalarse cerca del dispositivo y en lugar facilmente accesible.

Use cargadores, cables de datos, baterias y demas accesorios aprobados por
el fabricante, a fin de prevenir los posibles peligros de electrocucion,
incendio, explosion u otros peligros.

La tapa trasera no se puede retirar.
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No reemplace, desensamble, modifique, aplaste mecanicamente o corte la
bateria, puesto que puede causar fugas, recalentamiento, explosion o
incendio de la bateria.

No coloque el teléfono o la bateria directamente bajo la luz solar, cerca o
adentro de fuentes de calor o en un lugar con baja presion de aire, puesto
que puede causar la explosion o fugas de la bateria.

Para evitar daios de las piezas o circuitos internos de su dispositivo, no lo use
en ambientes polvorientos, con humo, himedos o sucios, o cerca de campos
magnéticos.

Sialguna parte del producto esta rota o dafada, suspenda su uso
inmediatamente y pongase en contacto con el Centro de servicio de realme.
Cumpla todas las advertencias y reglamentaciones de seguridad operacional
relativas al uso de teléfonos celulares mientras conduce un vehiculo.

Apague su dispositivo en las dreas con atmdsfera potencialmente explosiva y
cumpla todas las senales e instrucciones.

La bateria se puede cargar y descargar varios centenares de veces como
minimo, pero finalmente se desgastara.

Para evitar dafos auditivos causados por altas presiones sonoras, no

>
@ escuche a niveles altos de volumen durante periodos prolongados.

>

« Escuchar con un dispositivo portatil a alto volumen puede danar los
oidos del usuario y causar trastornos auditivos (sordera temporaria o
permanente, zumbidos en los oidos, tinnitus (acufenos) o hiperacusia.
Por lo tanto, se recomienda especialmente no usar el dispositivo
portatil a maximo volumen o durante mas de una hora por dia a
volumen mediano.

La operacion de este equipo est4 sujeta las dos condiciones siguientes:
(1) este equipo o dispositivo no debe causar interferencias nocivas y (2) este
equipo o dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas
las interferencias que puedan provocar un funcionamiento no deseado.



» Precauciones: > Observe las instrucciones de seguridad operacional en todos los lugares.
Se (ecomlenda que las personas con |mp!antes electrénicos coloquen el > Para mas informacién, consulte la Guia del usuario de su dispositivo.
teléfono celular a 15 cm de distancia del implante o del lado opuesto al
mismo.

1. Recomendaciones de uso:

> Laoperacion de este equipo esté sujeta a las siguientes dos condiciones:
1) Es posible que este equipo o dispositivo no causa interferencia perjudicial
2) Este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo

No se ha observado ningdn peligro relacionado con el uso de un teléfono la que puede causar su operacién no deseada.
celular y esta es una medida puramente preventiva. EI'IMEI se encuentra impreso en la etiqueta al reverso del dispositivo mévil o
2. Para reducir el nivel de exposicién a la radiacién, debe usar el teléfono se puede obtener de manera electrénica a través de la marcacion *#06# en su
celular: dispositivo movil
A. Con buenas condiciones de recepcion, . L. L.
B. Cuando el indicador de sefial muestra sefial plena en la barra de recepcién Residuos de aparatos eléctricos y electrénicos (WEEE)
de sefal. Este simbolo significa que conforme a las leyes y reglamentaciones locales, su
C. Con un kit de manos libres. producto y/o su bateria se deben eliminar separadamente de la basura
D. Dando prioridad al uso de mensajes de datos, SMSy MMS y no a las llamadas. doméstica. Cuando este producto alcanza el fin de su vida util, el usuario tiene la
3. Las mujeres embarazadas deben mantener el teléfono celular lejos de su opcién de entregarlo a una organizacién de reciclaje competente. El reciclaje
abdomen y los adolescentes lejos de la parte inferior de su abdomen. correcto de su producto protegerd la salud humana y el medio ambiente.

> Elf‘r:]a_:t:r fozzslztf:;;:fnlssg:]”agf:;gl‘ g:ssoaflt;veasre #;L’::::g? s:rf::;jle « realme Mobiles solicitaré la responsabilidad y cooperacién compartidas

imi informacion p - Resp: ul lonp de sus clientes para reducir el impacto ambiental de sus productos.

antes de la actualizacién.

» El sistema operativo de este producto es compatible con las actualizaciones —_— realrtn'e %Obllgzcum\’;}g&mdas las leyes aplicables relacionadas con la
oficiales del sistema. Si el usuario "modificé" el sistema ROM de algun gestion de residuos *
tercero o modificé el archivo del sistema accediendo sin autorizacion,
puede ocasionar riesgos para la seguridad fisica del sistema. realme no
proporcionara ninguna asistencia ni asumira responsabilidad alguna por el
uso final en estos casos.

» Para entender mejor cémo protegemos su informacion personal consulte la

politica de privacidad en el sitio web oficial de realme.




Conformidad con reglamentaciones de la FCC

Declaracién de la FCC

Este dispositivo cumple con la parte 15 de las disposiciones de la FCC.

La peracion estd sujeta a las dos condiciones siguientes:

(1) Este dispositivo no debe causar interferencias nocivas y

(2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas las

interferencias que puedan provocar un funcionamiento no deseado.

A\ Advertencia: El fabricante no es responsable de ninguna interferencia a la
radio o la TV causada por modificaciones o cambios no autorizados realizados
a este equipo. Tales modificaciones o cambios podrian invalidar
la autorizacién del usuario para operar el equipo.

A\ Advertencia: Este equipo se sometié a pruebas y se concluyé que cumple los
limites para un dispositivo digital Clase B, de conformidad con la parte 15 de
las Disposiciones de la FCC. Estos limites estan disefiados para brindar una
proteccidn razonable contra interferencia nociva en una instalacion
residencial. Este equipo genera, utiliza y puede emitir energia de
radiofrecuencia y, si no se instala y se usa de conformidad con las
instrucciones, puede causar interferencia nociva a las radiocomunicaciones.

No obstante, no hay garantia de que no se presente la interferencia en una

instalacion especifica. Si este quipo efectivamente causa interferencia a la

recepcion de sefales de radio o television, lo cual se puede determinar

encendiendo y apagando el equipo, se le invita al usuario a intentar corregir la

interferencia mediante una o mas de las medidas siguientes:

-Vuelva a orientar o reubicar la antena receptora.

- Aumente la distancia entre el equipo y el receptor.

- Conecte el equipo en una toma ubicada en un circuito distinto de aquel al cual
esta conectado el receptor.

- Consulte al distribuidor o a un técnico de radio/TV con experiencia para que le
proporcionen ayuda.

Advertencia de la FCC

» Cualquier cambio o modificacién que no haya sido aprobado expresamente
por la parte responsable del cumplimiento de normas podria invalidar la
autorizacion del usuario para operar el equipo.

» La o las antenas usadas para este transmisor no deben ser ubicadas junto a
ninguna otra antena o transmisor ni funcionar conjuntamente con dichos
dispositivos.

» La seleccion del codigo de pais es para el modelo no estadounidense
unicamente y no esta disponible para todos los modelos estadounidenses.
Por norma de la FCC, todos los productos de Wi-Fi comercializados en EE.UU.
deben ajustarse para los canales de operacion de EE.UU. solamente.

Informacién de exposicién a RF (SAR)

Este dispositivo estd disefado yfabrlcado a fin de no exceder los limites de
emision para exposicion a la energia de radiofrecuencia (RF) establecidos por la
Comision Federal de Comunicaciones del gobierno de EE.UU.

» Ellimite de SAR establecido por la FCC es 1,6 W/kg El valor méximo de SAR de
este tipo de dispositivo cumple este limite. Consulte la "Guia de inicio rapido"
para conocer el valor maximo de SAR informado a la FCC.

» Las pruebas de SAR se realizan utilizando posiciones de operacion estandar
aceptadas por la FCC con el dispositivo transmitiendo a su nivel de potencia
certificado méaximo en todas las bandas de frecuencia probadas.

» Aunque la SAR se determina en el mayor nivel certificado de potencia, el nivel
real de SAR del dispositivo mientras estd en operacién puede estar muy por
debajo del valor méximo. Esto se debe a que el dispositivo estd disefiado para
operar a multiples niveles de potencia de manera que utilice solamente la
potencia necesaria para alcanzar la red. En general, mientras mas cerca esté
usted de la antena de una estacién inalémbrica base, serd menor la salida de
potencia.




» Aun cuando puede haber diferencias entre los niveles de SAR de los diversos
dispositivos y en diversas posiciones, todos ellos cumplen los requisitos
gubernamentales.

Este dispositivo también ha sido probado y cumple los lineamientos de
exposicion a RF de la FCC para usarse con un accesorio que no contenga metal
y que posicione al microteléfono a un minimo de 15 mm del cuerpo. Eluso de
otros accesorios puede no asegurar el ct imiento con los de
exposicion a RF de la FCC. Posicione el microteléfono a un minimo de 15 mm
de su cuerpo cuando el dispositivo esta encendido.

Elija sujetadores para cinturén, portateléfonos u otros accesorios similares
que se llevan en el cuerpo que no contengan componentes metélicos a fin de
respetar la distancia minima de operacion llevandolo en el cuerpo.

Los estuches con piezas metalicas pueden alterar el funcionamiento de RF del
dispositivo, incluido el cumplimiento de las disposiciones sobre la exposicion
ala RF, de una manera que no se prob¢ o certificé, y por ello debe evitarse el

uso de tales accesorios.
Operacion llevandolo en el cuerpo

El dispositivo cumple las especificaciones de RF cuando se usa cerca de su oido
o a una distancia de 1,5 cm de su cuerpo. Asegurese de que los accesorios del
dispositivo, tales como el estuche y el portateléfono, no tengan componentes
metalicos. Mantenga el dispositivo alejado de su cuerpo para cumplir el requisito
de distancia.

Informacién de realme

I: Términos de servici

Gracias por usar el teléfono celular realme. Suministraremos nuestro producto

con servicios de garantia completos de acuerdo con las leyes y reglamentaciones

nacionales vigentes. En caso de conflicto entre las politicas siguientes y las

politicas o comisiones nacionales, prevaleceran las politicas nacionales.

1. Dentro de los 12 meses a partir de la fecha de compra, en caso de que se

produzca una falla de funcionamiento durante el uso normal, el cliente puede

efectuar un reclamo de mantenimiento. Los accesorios en el paquete de venta

tales como el cable de datos, bateria (incluida la bateria interna) y el cargador

tienen 12 meses de garantia.

2. Asegurese de llenar su tarjeta de garantia del teléfono celular de manera

completa, correcta y veraz, solicite al establecimiento comercial que emita una

facturay guérdela en lugar seguro.

3. Factura de compra valida: la factura debe indicar el nimero de serie del

teléfono celular, el nimero de serie de fabrica (nimero de lote) de los

accesorios, el modelo del producto, la fecha de venta, el sello del vendedor, el

importe y demas informacion necesaria.

4. Una tarjeta de garantia y una factura validas son esenciales para proteger sus

derechos a la garantia. (Tarjeta de garantia y factura validas: la informacion

llenada debe ser completa, veraz y correcta sin alteraciones). Si pierde la

facturay la tarjeta de garantia validas y no puede proporcionarnos una

fotocopia de ellas, le proporcionaremos a su teléfono celular un servicio de

garantia por 12 meses a partir del dia posterior a la fecha de compra del

teléfono.

5. Nuestra garantia no cubre los demés accesorios del producto (como el

manual del usuario, la tarjeta de garantia, etc.).

A\ Nota: La garantia arriba indicada solo es vélida para los productos vendidos
en este pais. realme tiene la facultad de efectuar la revision final y la
interpretacion de la politica de garantia.




1: i y ici dela ii

1. Su garantia (refiérase a la tarjeta de informacion de garantia) es vélida solamente
para el uso normal de su dispositivo. Todos los dafos producidos por factores
humanos y cualquiera de las siguientes condiciones estan fuera de garantia gratuita
y pueden implicar un costo de reparacion:

A. Cuando el producto se hubiese utilizado en condiciones distintas a las normales.
B. Cuando el producto no hubiese sido operado de acuerdo con el instructivo de
uso que se le acompana.

C. Cuando el producto hubiese sido alterado o reparado por personas no

1ll: Consideraciones para enviar para reparacion y retirar el dispositivo

1. Al llenar el Formulario de reparacion de teléfono celular de realme el cliente
debe ingresar informacion valida en forma manuscrita clara seguin se requiera
(nombre, direccion, nimero de teléfono y sintomas de la falla).

2. Antes de enviar su dispositivo a reparar, respalde toda la informacion y los
datos que guardo en el teléfono celular (como niimeros de teléfono, mensajes
de texto e imagenes) antes de eliminarlos, para evitar la pérdida o dafo durante
el proceso de prueba e inspeccion. En ninguna circunstancia el Centro de
serwclo al cllente de realme y su personal seran responsables o estaran

autorizadas por el fabricante nacional, importador o comercializador resp

o recuperar su informacion y datos, ni aceptaran

respectivo.

2.0tros

A. Los dafos externos (incluidos el desgaste por el uso y los rayones) no estan
cubiertos por el servicio de garantia);

B. Las fallas causadas por los proveedores (operadores) de Internet y del servicio de
informacion inalambrico no estan cubiertos por la garantia;

C. Nuestra garantia no cubre los servicios prometidos verbalmente por el
establecimiento comercial que violen los principios establecidos en la tarjeta de
garantia. Para los productos que cumplen los requisitos de reemplazo, usted puede
acudir al centro de servicio de garantia aprobado més préximo para solicitar el
reemplazo. En el momento del reemplazo, si el dispositivo es defectuoso, podemos
reemplazarlo por uno de igual especificacion y modelo. Si algun accesorio es
defectuoso, se reemplazara dicho accesorio, Ambos reemplazos son sin cargo.

3. Si es necesario reparar alguno de nuestros productos, puede llevarlo a cualquier
taller de garantia de nuestra red nacional de garantia.

4. Si el producto requiere reparacion porque le entré agua o si fue dafado
gravemente por factores humanos, el cliente debe firmar primero el formulario de
acuerdo de reparacion del Centro de servicio al cliente de realme.

5.Todos los componentes, partes y accesorios reemplazados durante el periodo de
garantia pasan a ser propiedad de la Compaifiia.

responsabllldad alguna por ninguna consecuencia surgida de la pérdida, dafo o
fuga de su informacion y datos. Asegurese de la legalidad de la informacién y los
datos que guardo. Para respetar su privacidad, no transmitiremos, haremos
copias de respaldo o examinaremos su informacion y datos (excepto si fuera
necesario para que le proporcionemos los servicios), y nos reservamos el
derecho a negarnos a proporcionar servicios debido al contenido ilegal.
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